



# 2011 Szada

A SZADAI ÖNKORMÁNYZAT KÖZÉLETI TÁJÉKOZTATÓ HAVILAPJA

XI. ÉVFOLYAM • 3. SZÁM • 2013. MÁRCIUS



Az önkormányzat koszorúját Vécsey László és Petneházy Balázs helyezte el



Az ünnepségen felhúzták a székely zászlót is (Fotó: Fülöp Hajnalka)

## Március 15.



Greffné Kállai Tünde igazgató és Verébné Kovács Rozália igazgatóhelyettes



Ünnepi beszédet mondott Vécsey László



Ünnepi műsort adott a Színházíró Csoport

**4. oldal** Ünnepelesen átadták a Veregyházi Szennyvíztisztító Telepet

**5. oldal** Vállalkozói kiskonferencia

**6. oldal** Lomtalanítás április 9-től április 18-ig

**8. oldal** Probléma megoldó válságkezelő tréning indul

**9. oldal** Beiratkozás az óvodába

**10. oldal** Jótékonysági bál az iskolában

**15. oldal** A szabadtéri tüzek megelőzéséről

Fotó: Fülöp Hajnalka



## Március 15.

A rendkívüli időjárás ellenére sokan jöttek el március 15-én délelőtt 10 órára a Faluházba az 1848–49-es forradalom és szabadságharc megemlékező ünnepségére. Az embert próbáló időben forró tea és pogácsa várta az ünneplőket. A program ideje alatt fújt a szél és havazott, de ez nem zavarta a megemlékező műsort, mert a kialakult hagyományok szerint az ünnepséget most is a Faluház nagytermében rendezték. A községi megemlékezést a Faluház rendezte. Külön megköszönték Illés Andrásék munkáját, akik az ünnepség idejére megtisztították a hótól a teret. A nem várt tavaszi télben egy örömteli szép dolog tette még színesebbé az ünnepséget. Az idei március 15-én első alkalommal vonták fel a székely lobogót a Faluház előtti újonnan felállított zászlórúdra. A Himnusz eléneklése után a Színházikó Csoport „Tűz vagyok” című műsorával lépett a színpadra. A darabot Buzogány Márta színművész rendezte. A nagy sikerű műsor után **Vécsey László polgármester** ünnepi beszéde következett, aki elmondta, hogy a 48-as jelmondatok közül a „Legyen béke, szabadság és egyetértés! mai szóhasználatlalt a „nemzeti minimum programjának” is beillene. Vécsey László párhuzamot vont a 48-as ifjak jövő hitével, szerinte a ma nemzedéke nyugodtan meríthet innen, ugyanis „Nemcsak sötét korszakokban, de ma, az éledező reménység idején is hihetjük, mint Petőfiék 165 évvel ezelőtt, hogy lesz jövőnk, s a jövőnk olyan lesz, amilyenné mi magunk formáljuk. Lankadatlan hittel vallhatjuk Széchenyivel, hogy **Magyarország nem volt, hanem lesz!**” Vécsey László kihangsúlyozta, hogy a 48-as forradalom 12 pontjából napjainkban teljesítettünk három pontot, amit akkor Petőfiéknek nem sikerült „Van **nemzeti ősreregünk**, van **Nemzeti Bankunk**, és megvalósult az **Unió** is. Nemcsak Erdéllyel, hanem a határokon átívelő nemzetegyesítés keretében minden elszakított nemzetrészünkkel ismét mindnyájan együtt lehetünk, akik a magyar nemzet tagjának valljuk magunkat.” Az ünnepi beszéd után Bozsik Fruzsina Kincső katonadalokat énekelt. A megemlékezést koszorúzás zárta. A Faluház falán lévő emléktáblánál koszorút helyezett el az önkormányzat nevében Vécsey László polgármester és Petneházy Balázs képviselő, a Székely Bertalan Általános Iskola nevében pedig Greffné Kállai Tünde igazgató és Verébné Kovács Rozália igazgatóhelyettes. A községi megemlékezést a Szózat zárta.

Polgár

### Adószámok az adó 1%-ának felajánlásához

Közhasznú Kulturális Alapítvány Szadaért  
19176310-1-13

Örömteli Életért Alapítvány  
18709371-1-13

Szadai Kiskert Tulajdonosok Szőlészeti és Borászati Egyesülete  
18713745-1-13

Székely Bertalan ÁMK Közhasznú Kulturális Alapítvány  
19186797-1-13

Tábor Alapítvány  
18667125-1-13

#### Egyházak technikai száma

Magyar Katolikus Egyház	0011
Magyarországi Református Egyház	0066
Magyarországi Baptista Egyház	0286

## Álláshirdetés az óvodában

A Szadai Önkormányzat 2013. évben, új 3 csoportos óvoda építését kezdi el.

A képviselő-testület által fenntartott Székely Bertalan Napközi Otthonos Óvoda pályázatot hirdet az alábbi munkakörök betöltésére:

- 6 fő óvodapedagógus
- 3 fő dajka
- 3 fő pedagógiai asszisztens
- 3 fő csecsemő gondozó

A munkakörök betöltésének ideje: 2014. szeptember. Pályázatok leadhatók a Polgármesteri Hivatalban Jámbor Lajos jegyzőnél (Szada, Dózsa Gy. út 88.) Pályakezdekők, illetve 2014 szeptemberéig tanulmányaikat befejezők jelentkezését is várják.

### Kéményseprő-ipari közszolgáltatás

A Magyar Kémény Kft. értesíti a lakosságot, hogy 2013-ban a kéményseprő-ipari közszolgáltatást Szada közigazgatási határán belül a Kft. alkalmazottai látják el. **Szadán 2013. február 7-től március 31-ig** a Magyar Kémény Kft. alkalmazásában álló személyek járják a települést. Az azonosítás végett arcképes kítűzőkkel, illetve névre szóló megbízólevéllel rendelkeznek. Kérjük a lakosságot, hogy a kéményseprők munkáját támogassák, de a lakásukba csak akkor engedjék be őket, ha hitelesen igazolták magukat.

# TRANS MOTORS





## SZOLGÁLTATÁSAINK

- Hulladékszállítás
- Gépi földmunka különböző típusú munkagépekkel
- Hó-eltakarítás • Mezőgazdasági bér munkák
- Közútalékok különböző méretben, sóder, töltő- és termőföld árusítása

2111 Szada, Kossuth Lajos u. 18/a

Konténer rendelés: (+36 20) 9 547 647

Gépi földmunka: (+36 30) 948 1998

info@transmotors.hu • www.transmotors.hu

## Javaslatétel a „Szadáért” kitüntető díjra

Az önkormányzat ebben az évben is várja a lakosság, a helyi intézmények, alapítványok, egyesületek javaslatait arról, hogy kit tartanak érdemesnek a

### „SZADÁÉRT DÍJ” 2013. évi odaítélésére.

Ezzel a díjjal azokat a személyeket, csoportokat, gazdálkodó szervezeteket kívánjuk jutalmazni, akik a községben, illetve a községért kiemelkedő munkát végeztek.

A díjra néhány soros indokolással lehet javaslatot tenni.

A „Szadáért” kitüntető díj odaítélésének feltételei:

A díszpolgári cím valamint a „Szadáért” kitüntető díj alapításáról és adományozásának rendjéről szóló 5/2009. (03.10.) helyi rendelet alapján:

#### A „Szada község díszpolgára” cím

adományozható annak a köztisztviselőnek álló magyar vagy külföldi állampolgárnak, aki kiemelkedően jelentős munkájával vagy egész életművével, mind a település, mind pedig országosan vagy nemzetközi viszonylatban olyan általános elismerést szerzett, ami hozzájárul a település tekintélyének gyarapításához.

#### „Szadáért” kitüntető emléklapok

A **kitüntető emléklapok egyéni** kategória díját kaphatja az a személy, aki hosszabb időtartamú (5-10 év) tevékenységével növelte a település hírnevét, ill. aki a településért, a település közösségéért kiemelkedő munkát végzett

A **kitüntető emléklapok közösségi** kategória díját kaphatja az a község, amely több éves tevékenységével, 5-10 éven keresztül növelte a település hírnevét, ill. amely a településért, a település közösségéért kiemelkedő munkát végzett

#### „Szadáért” elismerő oklevél kitűzővel kitüntetés, illetve díj

– **Egyéni díjat** kaphat az a személy, aki a település közösségéért kiemelkedő munkát végzett több (2-3) éven át oly módon, hogy a község fejlődéséért, hagyományainak ápolásáért maradandót alkotott.

– **A közösségi kategória** díját kaphatja az a község, ami több éves (2-3 éves) tevékenységével éveken át a falu közösségéért, környezetének megóvásáért, szepítéséért kiemelkedő eredményességgel önzetlen munkát fejtettek ki és ezzel a község polgárai előtt követendő példával szolgáltak.

Az elismerések odaítéléséről a képviselő-testület dönt a beérkezett javaslatok alapján. Kitüntetési javaslatot tehet magánszemély, vagy szervezet. A javaslatot rövid indokolással, a kitüntetésre, elismerésre javasolt személy vagy csoport tevékenységének ismertetésével lehet benyújtani a polgármesternél, vagy a jegyzőnél.

A Polgármesteri Hivatalba 2013. április 19-ig írásban beérkezett javaslatokat tudják figyelembe venni. A díjakat a Székely Bertalan Napon adják át.

Kérjük, éljenek a lehetőséggel és az arra érdemes személyekre, szervezetekre tegyenek jelölést.

Polgármesteri Hivatal

## MEGHÍVÓ

Szada Község Önkormányzat Képviselő-testülete  
2013. április 4-én (csütörtökön) 17.00 órai kezdettel  
Szada község Faluházában

## KÖZMEGHALLGATÁST TART

### Napirend előtti pontok:

1. Beszámoló a Gödöllői Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2012. évben végzett munkájáról.

Előterjesztő: Pintér Mihály tű.alezredes Gödöllői Hivatásos Tűzoltóság Parancsnoka

2. Beszámoló a Gödöllői Rendőrkapitányság 2012. évben végzett munkájáról.

Előterjesztő: Dr. Bozsó Zoltán r.dandártábornok Gödöllői Rendőrkapitányság vezetője

### Napirendi pontok:

#### 1. Napirendi pont:

Beszámoló a település pénzügyi, gazdasági helyzetéről.

Előterjesztő: Török László képviselő

#### 2. Napirendi pont:

Tájékoztató Szada község 2013-2014. közötti időszakra vonatkozó beruházási tervéről és a község közép, valamint hosszú távú fejlesztéspolitikai koncepciójának ismertetése (benne a községi útprogrammal).

Előterjesztő: Vécsey László polgármester

*A tájékoztató után községi konzultációra bocsátják a tervezetet, majd várják a lakosság észrevételeit, javaslatait, ezek figyelembevételével májusra közösségi programként véglegesítik.*

#### 3. Napirendi pont:

Lakossági közérdekű bejelentések, javaslatok.

Előterjesztő: Vécsey László polgármester

## Közműadó-szabályozás

### – a MAGÁZ Kft.-nek is ki kell fizetnie az új adót

Szadán a vezetékes gázszolgáltató MAGÁZ Kft. kérelmét elutasította az önkormányzat. A MAGÁZ Kft. szerette volna az önkormányzat tulajdoni hányadára (ez a teljes vezeték-hossz 49%) eső bérleti díjból az éves közműadót időarányosan levonni. A 2013-tól hatályos, közművezeték adójáról szóló 2012. évi CLXVIII. törvény alapján a közművek tulajdonosait a közterületen húzódó vezetékeik (víz- és szennyvíz-vezetékek, villamosvezetékek, földgázcsövek, távközlési kábelek) után tételes adó terheli. A hírközlési kábeleket leszámítva – itt az adó progresszív – évente és méterenként 125 forint az adó mértéke. Az ebből származó bevétel a központi költségvetést illeti meg. A közműadóval érintett szolgáltató az adóemelésre válaszul többfajta stratégiát is kidolgozhat. Válaszolhat a korábbi profitszint fenntartása érdekében költségsökkentő intézkedésekkel – ezen belül a bérköltség, mint az egyik legjelentősebb elem is felmerül. Egy másik lehetőség az anyagköltségek visszavétele, ami egyet jelenthet a szolgáltatás minőségének romlásával (azaz gyengébb minőségű anyagok beépítésével). Speciális eset a beruházások visszafogása.



Szada Önkormányzatának ingyenes tájékoztató lapja. ■ Megjelenik minden hónap második felében. 2013/02. ■ FŐSZERKESZTŐ: Polgár Gyula ■ SZERKESZTŐSÉG: 1173 Budapest, Székicsér utca 15., telefon: 06-20-966-1190, fax: 06-1-256-6289, e-mail: polgar.gyula1@chello.hu, honlap: www.szada.hu ■ HIRDETÉSFELVÉTEL: 06-20-966-1190, 06-28-503-510 ■ Kiadja: Szada Nova NKft., Felelős kiadó: Illés Szabolcs ■ Nyomdai előkészítés, nyomás: Falpress Nyomda Kft., 1145 Budapest, Bosnyák utca 20. Felelős vezető: Várlaki Imre ügyvezető. ■ ISSN: 2060-1115 ■ Példányszám: 1800



# Ünnepélyesen átadták a Veresegyházi Szennyvíztisztító Telepet

*A tisztított szennyvizet a vendégek is megkóstolták*

(A „Szennyvíztisztító telepbővítés, korszerűsítés és csatornaépítés a Veresegyházi agglomeráció területén” elnevezésű KEOP-1.2.0/2F/09-2009-0023 kódszámú projekt)



Ünnepi beszédet mondott Oroszi Sándor „Süni” alpolgármester



Tóth István a DMRV Zrt. vezérigazgatója, Pásztor László Erdőkertes polgármestere és Pásztor Béla Veresegyház polgármestere



A tisztított szennyvíz akár iható is

A megvalósítási munkák nettó összköltsége 4 milliárd 14 millió 723 ezer forintba került. A támogatás mértéke a megvalósítási munkák elszámolható összköltségének 81,8%-a de legfeljebb 3 milliárd 262 millió 134 ezer Ft. A szennyvíztelep kivitelezője a PENTA Kft., a Szabadics Zrt. és a KÖTIVIEP Kft által létrehozott PSZK-SZVT-V Konzorcium volt. A Konzorcium a gödöllői székhelyű Penta Kft. vezetésével készítette el a beruházást. A megvalósításra létrehozott Önkormányzati Társulásba Veresegyház, Szada és Erdőkertes lépett be.

A beruházás ünnepélyes átadása 2013. március 14-én volt Veresegyházon. Az ünnepségen a rossz időjárási körülmény ellenére sokan részt vettek. Szadáról jelen volt Petrák Árpád alpolgármester, Oroszi Sándor „Süni” alpolgármestere, Oroszi Sándor „Szódás”, Vrabély Balázs és Jámbor Lajos jegyző. Parlamenti elfoglaltsága miatt Vécsey László polgármester az átadási ünnepség végére érkezett meg.

A rendezvényen ünnepi beszédet mondott Pásztor Béla, Veresegyház polgármestere, Dr. Pásztor László, Erdőkertes polgármestere és Oroszi Sándor „Süni”, Szada alpolgármestere. Mind-



annyian a három település összefogását emelték. A kivitelezők képviseletében Nagy Gábor igazgató és Tóth István a DMRV Zrt. vezérigazgatója mondott még beszédet. A létesítményt az érintett polgármestereknek a kivitelezésben résztvevő konzorciumi tagok adták át.

Az ünnepi beszédeket követően Csikós István a projekt menedzserre, a kedvezményezett Veresegyház és Környéke Szennyvízközmű Társulás gazdálkodó szervezetének vezetője - bizonyítva a tisztított szennyvíz kiváló minőségét - egy poháryit meg is ivott belőle. Az új membrán-bioreaktoros tisztítási mód olyan minőségű **tisztított szennyvíz** előállítását teszi lehetővé, amit már nem szükséges a szikkasztásos technológia szerinti öntözőterületre kilocsolni, hanem hatósági engedélyek alapján **élővízbe engedhető**; a befogadó a Folyás-patak. A jelenlévők közül sokan meggyőződtek arról, hogy az élővízbe kiengedett tisztított szennyvíz akár meg is lehet inni! A környezet védelme érdekében megvalósított beruházás azonban csak úgy tudja valóban megővni természeti értékeinket, ha minden ingatlan tulajdonos ráköt az ingatlan előtt kiépített hálózatra, tisztítatlan szennyvízzel a talajt nem szennyezi.

A környezet megővése szempontjából kiemelkedő fontosságú KEOP-1.2.0/2F/09-2009-0023 számú projekt az Európai Unió támogatásával, a Kohéziós Alap társfinanszírozásával valósult meg.



## KÉPVISELET NYÍLT

**VERESEGYHÁZ, CBA BEVÁSÁRLÓKÖZPONT (TRIANGOLO)**

2112 Veresegyház, Szadai út 7.

Nyitva tartás: H-Sz-Cs: 9-13, K-P: 14-18

**Lakásbiztosítási akció – több szolgáltatást, kedvezőbb díjért**

Elérhetőség: Kerekes Ferencné 06-20-264-7446

E-mail: andrea.kerekes@tanacsado.generalihu



**GENERALI BIZTOSÍTÓ ZRT.  
SZERZŐDÖTT PARTNERE**



# Vállalkozói kiskonferencia

Vécsey László  
tájékoztatót tart



Elismerő oklevelet kapott  
a Mondí Szada Kft.  
nyugdíjba vonuló  
ügyvezetője



Petneházy Balázs  
a sportszarnok  
konceptióját ismerteti



2013. február 21-én este hat órára 37 cég negyven vezetőjét hívta meg Szada Önkormányzata nevében Vécsey László polgármester. A találkozón Vécsey László megköszönte a Szadai cégek támogatásait, majd tájékoztatót tartott a falu 2013–2014. közötti időszakra vonatkozó beruházási tervéről és a közép, valamint hosszú távú fejlesztéspolitikai koncepciójáról. Többek között elmondta, hogy az önkormányzatok adósságának átvállalásáról szóló döntésével a kormány községünk mozgásterét is jelentős mértékben megnövelte. Az átvállalás a december 12-én fennálló,

hitel, kölcsön, kötvény és váltó ügyletekből eredő adósságelemekre és azok december 28-áig esedékes járulékaire terjedt ki. Szada esetében ez kb. 1600 millió forintot jelentett. Szada jól gazdálkodott, hiszen a hitelt a beruházásokhoz, a pályázatok önrészéhez vették fel.

Az előző évben, a nehézségek ellenére is fejlődött valamennyit a település. A polgármester csak a legfontosabbakat említette. Nyert az óvodapályázat, működik az iskola fölött a napelemes „kis erőmű”, felújították a Szada SE klubépületét, befejezték a szennyvízcsatornahálózat kiépítését, az ezt követő úthelyreállítások jó minőségben elkészültek és ezzel sok útszakaszon „megagyaztak” a szilárd burkolat építésének. Vécsey László külön kitért arra, hogy a cégek adóforintjait mire használta fel a település és a jövőben milyen beruházásokat végeznek majd, ami a befizetett adó visszaforgatását jelenti. Tehát Szada nem csak kap, hanem ad is. Petneházy Balázs képviselő az új sportszarnok felépítéséhez szükséges forrásokról tartott egy tájékoztatót. Külön kiemelte, hogy számítanak a vállalkozások támogatására, ugyanis a TAO-val, vagyis társasági adókedvezmény igénybevételel meghatározott beruházásokra lehet elkölteni az így felajánlott pénzt. A Flam Spray Hungary Kft.-vel már előrehaladott tárgyalásokat folytatnak és várják a többi vállalkozás csatlakozását is.

Több cég ügyvezetője élt a bemutatkozás lehetőségével. A Mondí Szada Kft. ügyvezetője Nagy-Kaszap László például elmondta, hogy idén az árbevételük megduplázásra törekednek, ez részben munkahely bővítéssel is jár, de helyben nem találnak szakképzett munkaerőt. Bemutatói lehetőséget kapott a Régió Plusz Televízió a térség legnagyobb lefedettségű helyi televíziója is. A konferencia végén Vécsey László polgármester elismerő oklevelet és ajándékot adott át a Mondí Szada Kft. nyugdíjba vonuló ügyvezetőjének Volker Harry Schwandt úrnak, aki 20 éven keresztül nyitottságával és jóindulatával hozzájárult a cég és a falu kitűnő partneri kapcsolatának kialakításához. A német tulajdonos ügyvezető viszonzásul a magyarok bejöttelét ábrázoló fa domborművet adományozott Szadának. A vállalkozói kiskonferenciát jövőre ismét megrendezik.

P. Gy.



Nagy-Kaszap László  
a Mondí Szada Kft. ügyvezetője






**GÖDÖLLŐ COOP ZRT.**

**A Jó szomszéd ajánlata március 30-ig**

<p><b>Tojás</b> 7x10 db, 35 Föld, 658 Föld</p>  <p><b>349 Ft/doboz</b></p>	<p><b>Coop kocka sütéshez és főzéshez</b> Kétféle növényi zsir 70%, 250 g, 4% Ft/kg COOP Hungary Zrt.</p>  <p><b>119 Ft</b></p>	<p><b>Hónapos retek</b></p>  <p><b>99 Ft/csomag</b></p>
<p><b>Füstölt hátsó csülök</b></p>  <p><b>899 Ft/kg</b></p>	<p><b>Steffi sűrű</b> 4,2% (0,5 L) 138 Ft Németország, Hungaria Zrt.</p>  <p><b>169 Ft</b></p>	<p><b>Füstölt hátsó csülök</b></p>  <p><b>949 Ft/kg</b></p>

**Kellemes Húsvéti ünnepeket!**

Az újságban szereplő ajánlataink csak a Coop abc, illetve a Coop szuper üzletekben érvényesek.



**AKCIÓINKRÓL ÉS HÍREINKRÓL ELSŐKÉNT ÉRTESÜLHET:**

- A [www.godollocoop.hu](http://www.godollocoop.hu) oldalon, hírlevelünkre, akcióértesítőnkre való feliratkozással
- Facebook oldalunkon: Gödöllő Coop Zrt.



# Szada Nova Nonprofit Kft. aktuális hírei

## Heti kukás szemétszállítás ünnepi menetrendje

Április 1. húsvét hétfő helyett – április 2-án kedden lesz szállítás

## Veszélyes hulladékgyűjtést szervezünk április 20-án szombaton 9–14 óráig

Ezen a napon a COOP Áruház és Gyros Büfé melletti parkolóban a Dózsa György úton kihelyezett edényekbe környezetvédelmi szakember jelenlétében **ingyenesen** átvesszük az alábbi hulladékokat: festék maradvány, oldószer, növényvédőszer és ezek göngyölegei, szárazelem és akkumulátor, kiürült hajtógáz palackok, gumiabroncs, fénycsövek, izzók, fardolaj, fritőz olaj, gyógyszerek, használatból kivont elektronikai berendezések (számítógép, hűtőgép, mosógép, tv, rádió, mobil telefon).

**Figyelem!** Üveg palackokat (színes vagy fehér) **ne hozzanak, mivel ezeket a gyűjtőszigeteken a zöld színű konténerekben elhelyezhetik!**

## Lomtalanítás április 9-től április 18-ig

Az elmúlt évekhez hasonlóan körzetenként történik ennek szervezése.

### A háztartási lomot konténerekbe kell kihelyezni!

Körzetek és időpontok:

I. körzet: **április 9.** kedd (hétfői kukás gyűjtés utcái, Berek 3. területe nélkül)

II. körzet: **április 11.** csütörtök (csütörtöki kukás gyűjtés utcái)

III. körzet: **április 16.** kedd (szerdai kukás gyűjtés utcái, Fenyvesliget nélkül)

IV. körzet: **április 18.** csütörtök (fenyvesligeti gyűjtés utcái és a Berek 3., valamint a Napsugár köz)

A konténerek kihelyezése a megadott időpontot megelőző napon történik és az ezt követő napon szállítják el.

A nagyméretű hulladékot (pl. ágybetét) a konténer mellé lehet rakni, mivel azt külön járművel szállítják el.

### I. Körzetben a konténerek elhelyezése:

1. Ezredes u.–Tél u. sarok
2. Ősz u.–Aranyhegy sarok
3. Bucka u.–Köves u. sarok
4. Tavasz u.–Széchenyi u. sarok
5. Dózsa Gy. út–Bucka sarok
6. Dózsa Gy. út–Bem úttal szemközt
7. Kossuth L. u.–Petőfi sarok
8. Dózsa Gy. út–Imaház mellett
9. Postaköz–Rákóczi u. sarok
10. Dózsa Gy. út 84.–Gyros büfé közti parkoló
11. Dózsa Gy. út–Koncz közszel szemben
12. Dózsa Gy. út–Ady E. út eleje
13. Ady E. út–középső szakasza
14. Dózsa Gy. út–Vasút úttal szemközt
15. Kisfaludy u.–Szoc. Otthon közelében
16. Kisfaludy u.–Arany J. sarok
17. Koncz köz–Szabadság sarok
18. Szabadság u.–Szőlőhegyi pálya mellett
19. Határ u.–Fehérház u. közepe

### II. Körzetben a konténerek elhelyezése:

1. Szőlőhegyi u.–Borkó u. sarok
2. Zalagyöngye u.–közepe
3. Gesztenyefa u.–közepe
4. Akácvirág u.–Csatári u. sarok
5. Préház u. eleje–(büfénél)
6. Kisfaludy u.–Kisfaludy köz sarok
7. Kisfaludy u.–Vadvirág u. sarok
8. Margita közep.–(83. sz. közelében)
9. Csapás u.–Margita sarok

10. Méhes u.–közepe
11. Szurdok u.–Panoráma u. sarok
12. Boncsoki u.–közepe
13. Margita u.–(Gödöllő felőli végén 25. sz. közelében)
14. Csapás u.–Berek u. sarok

### III. Körzetben a konténerek elhelyezése:

1. Székely B. út–Székely-ház alatt
2. Jókai köz–Illés tető (focipályánál)
3. Jókai u. 54.–Közelében
4. Jókai u. 22.–Közelében
5. Béke út–középén (elágazásnál)
6. Béke u.–Jókai köz sarok
7. Székely B. út–Aranybika közelében
8. Kertalja u.–Szőlő u. sarok
9. Gorkij u.–középén
10. Székely B. út–Corvin u. sarok
11. Sport u.–Vasút u. sarok
12. Székely B. út–Akácfa u. sarok
13. Székely B. út–Nyárfák sarok
14. Korizmic u.–Temető fölött
15. Árpád u.–Sport u. sarok

### IV. Körzet a konténerek elhelyezése

1. Fenyvesliget–Dombos u. sarok
2. Teleki S. u.–Kőrösi Cs. köz sarok
3. Kőrösi Cs.–Juliánus B. felőli sarok
4. Hajnal u.–Sólyom u. sarok
5. Sólyom u.–Cinke köz sarok
6. Fácán út–Fácán köz sarok
7. Liget út–Rigó u. sarok
8. Berek 3.–Barackfa–Szilvafa sarok
9. Napsugár köz–Napsugár u.

**TAVASZI AKCIÓ!**

**MINDEN TELEPÍTÉS BŐL 10% ENGEDMÉNY!**

**2013. ÁPRILIS 15-IG!**

**PESTOR.HU**

**06 1 261 10 10**

**PESTOR®**

Nőnap köszöntés



A hivatal dolgozóit a polgármester köszöntötte

A nemzetközi nőnap alkalmából március 8-án az intézmény dolgozóit virággal és emléklappal köszöntötték Szadán. Az iskola, az óvoda, a konyha, a Faluház és a Szociális Alapszolgáltató és Gyermekegészségügyi Központ női dolgozóinak a polgármester, a jegyző és a képviselő-testület nevében Kerékgyártó Tamás a SZAK vezetője vitte el a virágokat, akárcsak az egészségügyi női dolgozóinak. A polgármesteri hivatalban Vécsey László polgármester és Jámbor Lajos jegyző köszöntötte a hölgyeket.



Timárné Előd Tünde védőnő a rendelőben kapta meg a virágot

**SAJTÓKÖZLEMÉNY** (2013. március 01.) 

**„Belterületet veszélyeztető vízfolyások és belvízcsatornák felújítása, építése Erdőkertesen” elnevezésű projekt Befejeződött a belvízcsatornák felújítása, építése Erdőkertesen.**

A projekt célja Erdőkertes Község belső magjának É-i, és a peremterületek ÉNY-i részének csapadékvíz csatornázása, mely a családi házas beépítési szerkezettel létesült lakóövezetet megvédené a szélsőséges időjárás okozta vízkároktól. A pályázat benyújtását megelőző 10 évben a projekt célterületén két alkalommal történt csapadékvíz elöntés. A tervezési terület Sződ-Rákos patak vízgyűjtőterületén helyezkedik el, mely Sződnél ömlik a Dunába, így a terület a Duna vízgyűjtőjéhez tartozik.



Lakossági utcafórumokon Dr. Pásztor László polgármester és a műszaki szakértők együttesen tájékoztatták az érintett ingatlan tulajdonosokat a projekt céljáról és a kivitelezés menetéről. A projekt során 3396 fm Épített/felújított vízlevezető csatorna valósult meg. Ezzel a vízkároktól megvédett lakosság száma 514 fő, a megvédett terület nagysága: 32 ha. A befogadóba történő becsatlakozás a Sződ - Rákos patak 0+75-0+290 szelvényénél történt meg a 0140/1 hrsz-nál. Erdőkertes Község Önkormányzata a KMOP-3.3.1/B-10-2010-0032 azonosítószámú,

Belterületet veszélyeztető vízfolyások és belvízcsatornák felújítása, építése Erdőkertes c. projekt megvalósítására az Új Magyarország Fejlesztési Terv Regionális Fejlesztési Operatív Programok keretében 81.249.700 Ft. támogatási összeget nyert. A projekt összköltsége 105.614.250 Ft. A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósult meg.





10.00-16.00  
**2013. április 17.**  
**SZIE Aula**  
Gödöllő, Páter Károly utca 1.

**Állásbörze**

Jelentkezés az ingyenes tanácsadásokra és részletek:  
[www · allasborze · szie · hu](http://www.allasborze.szie.hu)  
Tel: +36/28-522-058





## Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár (Faluház) programjai

### Március 29. péntek 18 óra – Készüljünk a tavaszra! – Kiskerti Tanácsadó indul

Petrák Árpád vezetésével várjuk azokat az érdeklődőket, akik már régóta szeretnék tudni többet a konyhakert művelésének jól bevált módszereiről és azokat is várjuk, akik most tervezik kialakítani az első ágyásokat a ház mellett. Petrák Árpád saját tapasztalatait osztja meg velünk és ha kell szakértőket is hív egy-egy felmerülő témához.

**Április 9. kedd 10.15 – Őz a csodák csodája** címen a Napraforgó Meseszínház előadása ovisoknak és kisiskolásoknak.

**A Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár helyiségei hébe vehetők** esküvők, családi ünnepek, továbbképzések, konferenciák részére 15 főtől 140 főig.

1 db 45 fős terem,

1 db 120 fős terem,

1 db 60 fős többfunkciós előtér.

További információk: Juhászné Zsóka és Szabó Józsefné

Tel.: 28-405-453, 28-503-180

## Problémamegoldó válságkezelő tréning indul a szadai Faluházban a Családjainkért Alapítvány szakembereinek vezetésével

**Képzés időtartama** 40 óra (10 alkalom x 4 óra)

Április 6.–június 8. között szombati napokon 10–14 óráig.

Tanfolyami díj: 20.000 Ft/személy 20 fő jelentkező esetén.

A részvételi díj arányosan csökkenthető a résztvevők számával!

### Ízelítő a témákból:

- Hogyan lehet a „semmiből” is megtakarítani?
- Családi költségvetés, pénzügyi átcsoportosítások,
- Energia megtakarítási lehetőségek
- Vásárlási szokások és az azokat befolyásoló tényezők.

- Állampolgári lehetőségeink elakadt élethelyzetben!
- Eljárásjogi ismeretek
- Banki – telekommunikációs – hitel költségszámítás, tervezés
- Álláskeresési nehézségek
- Konfliktuskezelés
- Erőforrás-elemzés

*Ajánljuk mindenkinek, aki jelenleg úgy ítéli meg, hogy válságos családja helyzete, elakadt az életútvezetésben és reménytelennek lát minden próbálkozást a változtatáshoz. De! Egy erős elhatározással, tudatos felkészüléssel, lépésről lépésre elért eredményekkel el akar jutni a megújuláshoz és ezzel fordít a sorskerékén.*

### Jelentkezés módja:

E-mailben: szada@telehaz.hu

Telefonon: 28 405453

Személyesen a szadai Faluházban naponta 10–18 óráig

Jelentkezés és a befizetés határideje: március 25.

További részletes információk:

Juhászné Zsókanál a fenti elérhetőségeken.



## Ingyenes Ruhabörze és Könyvturkáló

Április 17-én, szerdán 9.00–12.00-ig

Ingyenes Ruhabörze lesz a Faluházban, a szadai Családsegítő szervezésében.

Ezzel egy időben a Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár Bagolyvár Könyvtára a leselejtezett könyveiből Könyvturkálót tart.

**Van miért benézni!**

## Nyugdíjas híradó

A Szadai Nyugdíjas Klub a helyi Könyvtárral és a Művelődési Házzal karöltve 2013. március 1-jén szavalóversenyt szervezett. Első alkalommal került megrendezésre a **Hóvirág szavalóverseny**, remélve, hogy az idei sikeres rendezvény után, évente meg tudjuk ismételni.

Az idei rendezvényen az erdőkeresi Nyugdíjas Klub képviseltette magát, tizenhárom fővel és egy szavalóval. A helyi nyugdíjas klub hat fővel, és az óvoda kettő kislány szavalóval és egy óvó néni részvételével tette színvonalasabbá a délutánt.

Mindenki, aki szereti a verseket a magyar irodalom gyöngyszemeit, jól érezte magát ezen a bensőséges rendezvényen. Reméljük, hogy jövőre még többen vesznek részt szereplőként és nézőként is a versenyen, olyanok akik szeretik a szép verseket ebben az elgépiesedett világban. Köszönjük a zsűriben résztvevők munkáját, a Művelődési Ház vezetőjének, munkatársainak támogatását, és a könyvtáros segítségét a szervezésben.

Köszönettel: a Szadai Nyugdíjas Klub tagja, és Kiss Andrásné, klubvezető





## Könyvtári programok

Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár **Bagolyvár Könyvtár**  
2111 Szada, Dózsa György út 63. Pf.: 15

Telefon 06-28-405-453, 06-28-503-180, Fax: 28-503-181 • Email: szadakonyvtar@gmail.com • Facebook: www.facebook.hu/bagolyvar

**Nyitva tartás:** hétfő-kedd-péntek: 09.00-18.00, szerda: 08.00-14.00, csütörtök: 12.00-19.00

Beiratkozási díj: 500 Ft/év • Kedvezményes beiratkozási díj (diák és nyugdíjas): 250 Ft/év

**A Székely Bertalan Általános Iskola tanulói számára ingyenes!**

### Új könyvek érkeztek

1. Bereményi Géza: **150 dalszöveg Cseh Tamás zenéjére**
2. Bettelheim: **Az elég jó szülő**
3. Biberti: **Segítség! A szüleim halandók**
4. Cabot: **A neveletlen hercegnő naplója 10.**
5. Casamayor: **A borkóstolás: kezdőknek és haladóknak**
6. Cseh Tamás: **Bérczes László: Beszélgetőkönyv**
7. **Csillagokkal táncoló Kojot:** észak-amerikai népmesék
8. Herrmann: **A föld alatt**
9. Kádár Annamária: **Mesepszichológia**
10. Kiss Kornélia: **Micsoda útidatok voltak neked**
11. **Magyar népviseletek**
12. McDonald: **Durrbele Dorca megmenti a világot**
13. Metzger: **Teherautók, markológépek és traktorok**
14. Rübél: **Mit eszünk?**
15. Scarry: **Tesz-vesz Város**
16. Shakespeare: **Romeo és Júlia**
17. Sparks: **Menedék**
18. Stilton: **Az eltűnt kincs rejtélye**
19. Taylor: **Horgolás: 200 kérdés és válasz**
20. Tolkien: **A hobbit vagy: Oda-vissza**
21. Übelacker: **A bolygók és az űrkutatás**
22. Zelk Zoltán: **A három nyúl**

### Március első két hete a könyvtári órák jegyében telt:

- Az elsőkkel a könyvtári rendről és az ABC sorrend fontosságáról beszélgettünk.

- A másodikok és negyedikesek kortárs-szerzőkkel ismerkedtek meg. Elbeszélgettünk arról, hogy ki a kortárs, és megállapítottuk, az irodalmi mű tartalma nem függ össze azzal, hogy a szerzője él-e még.
- Volt még délutáni papír újrahajtosítás, elkészültek a baglyok, és a tavaszi ablakdíszek is, hulladék papírból.
- A harmadikosokat különleges feladat elé állítottam. Vitáznuk kellett az e-book és a hagyományos könyv előnyeiről. Ügyesen és ötletesen oldották meg a feladatot.

### Várható programok

**INTERNET FIESTA 2013.** országos könyvtári program keretében **Március 22.**

*Könyvkeresés Másként* című program: online könyvtári adatbázisok, könyvvásárlási lehetőségek-antikvárium adatbázisok, bookline megismerése nyílik lehetőség.

**Március 26.** *MeseFilm Net* című program



**Április 11. péntek, 18 órától: Költésznapi Teaház**

70 éve született Cseh Tamás! A költészet napján rá is emlékezünk, a Pick Art zenekarral, teával, jó beszélgetéssel.

A programok ingyenesek, mindenkit szeretettel várunk!

## Beiratkozás az óvodában

Értesítjük a kedves szülőket, hogy a beiratkozás

**2013. április 29-én és 30-án**  
(hétfő, kedd) 8-16 óráig lesz.

**Beiratkozáshoz hozza magával:**

- gyermeke születési anyakönyvi kivonatát,
- oltási kis könyvét,
- TAJ számát,
- és a lakcímbeljelző kártyát.

Kérem azok a szülők is jelezzék felvételi szándékukat, akiknek gyermeke 2014. augusztus 31-ig töltik be a 3. életévét.

Weitz Magdolna óvodavezető



A Szadai Nyugdíjas Klub „csapata”

olyan weboldalak tematikus bemutatása, amelyek segítségével legálisan és ingyenesen hozzáférhető film, mesefilmek.

**Március 20–27.** SZJG 100 című online játék. FIGYELEM! Csak Szent Johanna Gimnázium rajongóknak!

**Március 29.** csütörtök, 18.00-tól **Könyvtársalgó Varga Zoltán Zsolt mutatja be Önkéntes száműzetés** című novelláskötetét.



# A Székely Bertalan Általános Iskola hírei

## Sportversenyek

Az elmúlt hónapban a Téglás Gábor által vezetett kosárcsapat több tornán is részt vett. Dunakeszin kikaptak a Vasas ifi csapatától, 16-án a **Kobak kosártorna** következő fordulójában a Szent Imre csapatától is vereséget szenvedtek 53:35-re, de a damjanichosokat megverték 61:21-re. Március 7-én, Veregyházon szépen szerepeltek. A veresi csapattól 50:37-re kikaptak ugyan – hiszen a pályát nem ismerhették meg a meccs előtt -, de a kerepesi csapatot már 45:16-ra megverték. Köszönjük a szülőknek a gyerekek szállítását!

Füzi Lilla 4.a osztályos diákunk március 2-án részt vett a **Sakk Diák-olimpia** 5., megyei fordulóján. A 2. korcsoportban holtversenyben 4-5. helyezést ért el. Köszönet a felkészítésért Veréb Bélának, a sakk szakkör vezetőjének.

## Klubnapközi

Február végén is volt a napköziseknek egy kellemes délutánja a kézműves-és sportfoglalkozások alkalmával. Ezúttal lehetett készíteni koszorút, poháralátétet frottázs technikával, hóvirágot hajtogatni, továbbá meséket lehetett nézni a diafilmvetítésen, illetve drámás játékokban és székfoglalóban is részt vehettek a gyerekek.

## Versenyek

Ez a hónap sem telt eseménytelenül, minden hétre jutott valamilyen kihívás, melynek igyekeztek a gyerekek megfelelni. Kezdődött az alsós tanulmányi versennyel, ami a **Kvassay verseny előválogatója** is volt. Ismét sok gyerek vett részt rajta, több területen megmérették magukat. Matematikával kezdtek, majd következett a helyesírás, a hangos olvasás és a szövegértés – utóbbi kettő pontjai végül összesítésre kerültek. Igazán szép eredmények születtek. Gratulálunk a helyezésekhez! A verseny győztesei:

### MATEMATIKA

1. osztály: Rác Máté, Gonda Máté, Madarász Bettina
2. osztály: Almási Júlia
3. osztály: Lengyel Dániel
4. osztály: Hudra Eszter

### HELYESÍRÁS

1. osztály: Hajas Petra, Szabó Emese, Diósi Csenge
2. osztály: Pál Renáta, Gallyas Zinka
3. osztály: Kiss Viktória
4. osztály: Hudra Eszter

### OLVASÁS-SZÖVEGÉRTÉS

1. osztály: Krén Dávid
2. osztály: Triff Melinda, Árgyelán Márk
3. osztály: Kiss Viktória
4. osztály: Zentai Napsugár

Megtörtént a **Simonfi Helyesírási Verseny** előválogatója is: a felső tagozatosok közül 18-an vettek részt, és 15-en tovább is jutottak az április végén megrendezésre kerülő megyei fordulóba. Ezek a diákok a tesztben több, mint 80%-ot teljesítettek.

Lezajlott az **Öveges József levelező fizikaverseny** házi selejtezője is: 7. és 8. osztályos fiaink a középmezőnyben végeztek. Részt vettek: Szlovák Ádám, Valasek Olivér, Petz Ármin, Berényi Bálint és Cserhádi Szilveszter.

Március 2-án **szavalóverseny** is volt. 24 alsós jelentkezett. A zsűri tagja Greffné Kállai Tünde, Juhász Zsóka és Asztalos Anikó voltak. Az 1-2. osztályosok közül első lett Gallyas Zinka, második Diósi Csenge, harmadik pedig Szalkay Laura, Madarasi Balázs és Almási Júlia. 3-4. évfolyamon első lett Papp Jázmin, második Hudra Eszter, harmadik pedig Palágyi Dóra, Simon Bálint és Filipovics Sára. Iskolánkat a csömöri versenyen a két első helyezett, Zinka és Jázmin képviseli majd.

Iskolánk területi rajzversenyt hirdetett, 5-8. évfolyamosok részére. Pályázni lehetett valamely szabadon választott Székely Bertalan Által festett portré átírásával.

Iskolánk szép számmal képviseltette magát a **Zrínyi matematika versenyen** is Kistarcsán. Hudra Eszter 4.b osztályos tanulónkat hívták be a megyei eredményhirdetésre.

## Iskolába hivogató

Március 2-án megrendezésre került az óvodások iskolába csalogatójának első délelőttije, ahol a gyerekek megismerkedhettek a leendő elsős tanítókkal. Közel 40 gyermek jött el a rendezvényre ezen a szombat délelőttön, és vett részt a foglalkozásokon forgószínpadszerűen. Bánátné Bártfai Krisztina, Szekeeres Rita, Harsányi Sándorné és Kurdi Krisztina különböző fejlesztő-és szórakoztatójátékkal várták őket – volt kézműves-, dráma-, játék- és mesefoglalkozás is. Eközben a szülőknek az igazgatónő bemutatta az iskolát. A következő alkalom március 23-án lesz, erre is szeretettel várunk minden érdeklődőt!



## Kultúra

Február 20-án az alsósok megtekintették a Faluházban a **Hetvenkedő katona** mesészínházat, ami nagy sikert aratott. A hónap végén kiállítást is láthattunk az iskolában. **Papp Tibor és barátai grafikai**

kerültek ki az alsó zsi-bongó falaira és paravánjaira. A kiállítást Greffné Kállai Tünde igazgató-asszony nyitotta meg, az érdeklődő vendégek és a napközis gyermekek jelenlétében. A képeket egy hétig tekinthették meg. A megnyitóműsorban Ferenczi Fanni fuvolázott, őt zongorán Udvard Gizella kísérte.

Március 7-én a SZAK szervezésében a szülők és a pedagógusok részt vehettek a gyermeki agresszióról szóló előadáson.



## Jóteknysági bál

Április 13-án – a hagyományt fenntartva és a tavalyi sikeren felbuzdulva – **Jóteknysági Pepita Partyt** rendez a szülői munkaközösség az iskola támogatására. A bevételt idén kültéri sporteszközökre és síkmonitorokra szánjuk. A vendégeket parádés műsor, finom vacsora, büfé és Dj Kolby várja. Lesz tehát tánc kifulladásig és tombola is értékes nyereményekkel. Az est házigazdája Benke Éva és Kollárik Gábor lesznek. Jegyek – melyek az asztalfoglalást és a vacsorát tartalmazzák – válthatók az iskolában minden reggel 7.30 és 8.15 között. Érdeklődni lehet Benke Évánál és Michel Kornéliánál a plakáton szereplő telefonszámokon. Számítunk rá, hogy jelenlétükkel, pártoló jegyek vásárlásával sokan támogatják majd iskolánkat. Várunk mindenkit sok szeretettel!

Nagy Mária





Palágyi Dóra

Nagy Orsolya  
és  
Csorba Mária

### Népdaléneklési verseny

A hagyományos népdaléneklési versenyt március 6-án rendeztük meg 68 gyermek részvételével. Voltak csoportosan indulók, de sokan neveztek egyénileg is. A verseny kiírása szerint szabadon választott dalokból álló népdalcsoportot és kötelező műsorszámként egy szadai népdalt kellett előadni. A harminckét produkció közül tizenkettőnek ítélte a zsűri arany minősítést:

**Kiss Emília, Szabó Emese, Szalkay Laura** – TULIPÁN csoport (1. a); **Vágó Panna** (2. a); **Sebestyén Tünde** (2. a); **Almási Júlia, Topolánszki Viola** (2. b); **Csorba Martin** (2. b); **Palágyi Dóra** (3. a); **Nyáry Bertalan, Sztanyity Mátyás, Veres Dávid** – BE DÁ MA trió (3. a); **Katona Lilla, Sebestyén Lina** (4. a); **Sebestyén Lina, Ferenczi Fanni, Fritsche Fanni** (4. b); **Turbucz Kamilla** (5. a); **Büki Boglárka, Ferenczi Sára, Karai Blanka, Szlanicska Nikol** – ORCHIDEA csoport (7. osztály).

Az értékelés szempontjai a tiszta intonáció, az artikuláció, a bátorság, a megjelenés, az énekcsoportoknál az együttműködés minősége voltak.

Tárgyjutalmakat a Tájház jóvoltából kaphattak a résztvevők. A versenyt megelőző hetekben az iskola minden szegletében zengett az ének. Egymást tanították és a produkciókat csiszolták a gyerekek. A menzán dúdolgatva vitték a tálcát. Talán a megmutatkozás és a siker utáni vágyon túl az éneklés egyszerű öröme is megérintette őket.

Mácsainé Verók Irén

# PEPITA PARTY

## az iskoláért

2013. április 13-án 19 órától

### PROGRAM

**Welcome drink!**  
**Meglepetés műsor: 19.30-kor**  
**Vacsora: 21 órától**  
**Tombola értékes nyereményekkel: éjfélkor**  
**Zene, tánc - kifulladásig**  
 A kiszáradás elleni védelemről a büfé, a jó hangulatról DJ Kolbi gondoskodik.  
**Aki pepitában vagy pepita kiegészítővel érkezik, ajándékot kap!**  
**Jegyek 2.000 Ft/fő áron kaphatók**  
 Asztalfoglalás és jegyvásárlás az iskola portáján naponta 7.30-tól 8.15-ig Wachslér Tamásnál (20 220 6200) vagy telefonon rendelhető:  
 Puskás Zsuzsinál: 70 629 0973  
 Michel Kornéliánál: 70 211 2714  
 Benke Évánál: 06 28 404 232

**FALUHÁZ Szada, Dózsa Gy. út 63.**

A sokkoló csokoládé »

## Sokkoládé!

Pénzes Kata Szadán a Székely Bertalan utcában rendezte be **egyszemélyes csokoládégyárát**. Az eltelt két év alatt „sokkolta” a világot, hiszen termékei eljutottak már az USA-ba, Németországba, Franciaországba és Svájcba. Nemes egyszerűséggel a bonbonjait „Sokkoládénak” nevezte el, mert ahogy mondta: sokkolni szerette volna az inyeneket a csokoládék színével és a különleges ízekkel. A visszajelzések alapján ez sikerült.

**Eredeti belga csokiból, saját kézműves marcipánnal**  
 A csokoládékreációk tölteléke saját készítésű kézműves marcipán, praliné-krém, ganache vagy különleges finomságú házi likőr. Kiegészítőként különféle aszalt gyümölcsök (aszalt szilva, aszalt barack és aszalt vörös áfonya), illetve friss alapanyagokból készült, gondosan kiválasztott gyümölcsös különlegességek és házi fűszernövények, (kandirozott narancshéj vagy szárított majoránna, fekete bors vagy fahéj) boldítja a finom csokoládét, különlegesen inycsiklandó ízvilágot teremtve ezzel.

**Kényeztető friss finomság...**

A bonbonok egyedi receptúrájának kialakításakor a csokoládé készítő mester különös figyelmet fordít arra, hogy minél kevesebb, lehetőleg semmi hozzáadott édesítőt, cukrot ne tartalmazzanak. Így a **Sokkoládé!** egészséges, mégis kényeztető friss finomság az egész családnak.

**Meglátni és megszeretni**

Minden egyes bonbon egyedi külsővel rendelkezik. Különféle színek, mázak és

minták öltöztetik álomruhákba a felséges finomságokat, melyeket akár egyedi megrendelés alapján, személyre szabott ajándékként izléses díszcsomagolásban is meglepetés lehet magánszemélyek és cégek részére egyaránt.

A **Sokkoládé!** igazi ajándékötlet névnapra, születésnapra, nőnapra, anyák napjára, gyereknapra, ballagásra vagy pedagógusnap alkalmából, és még sorolhatnánk! Céges rendezvényekre, promóciós ajándéknak is kiváló.

**Húsvéti csoki bonbonok! Húsvéti tojások!**

Kapható piros, narancssárga, kék és zöld színekben.

**Húsvéti nyuszi nyalóka**

Kapható fehér-, ét- és tejsokkoládés változatban.

A Sokkoládé megvásárolható már Szadán is! **Zsuzsi bolt**, Székely Bertalan út.

Verese gyház: **Katartika virágbolt**

Fő út 41.

**Rendeljen telefonon vagy e-mailben:**

+36-30-689-9546,

sokkolade@sokkolade.hu

www.sokkolade.hu

**50 db bonbon rendelése esetén ingyenes házhozszállítás Pest megyében és Budapesten!**



**Sokkoládé!**  
több, mint csoki

(x)



# ÓVODÁS HÍREK



Február 28-án, csütörtökön rendezték meg a Bozsik Téli Ovifoci Tornát, melyen óvodánk kicsi focistái ismételtelen részt vehettek.

A helyszín a gödöllői műfüves, fedett focipálya volt, ahol edzőnk Kerecsényi-

Fodor Norbert várt ránk. A rendezvényen gödöllői és környékbéli óvodások vettek részt.

Aznap délelőtt autóbussz jött értünk és vitt minket a versenyre. Összesen 24 fővel indultunk, a Mókus, a Katica, a Süni és a Maci csoport gyermekei. Nagy izgalommal vártuk már ezt a napot. A fedett sátor látványára még nagyobb lett a lelkesedésünk.

Átöltözhattünk egy igazi focis öltözőben és máris mehettünk be a sátor alá. A pályát több helyszínre osztották fel, ahol a gyerekek körforgászerűen váltották egymást. Volt ahol bóják körül szalomozva kellett a labdát pattogatni, karikákon kellett végigfutni, teniszlabdával ügyességi játék is szerepelt a programban, és persze a legfontosabb a „focimeccs” volt.

Pihenésre nem volt idő, hiszen folyamatosan cserélődtek a csapatok a különböző helyszínek között, így a végére jólesett enni, inni.

A csapatokat leültették, átadták a jól megérdemelt személyre szabott oklevelet és persze a finom csokit is. Egy közös fényképezkedés az edzővel a nagykapu előtt, kihagyhatatlan volt!

Egy kissé fáradtan, ismét buszra ültünk, ami az ovi elé vitt minket. Gyorsan megettük a meleg ebédet és jólesően aludtunk délutánig.

*Kovácsné Lesták Szilvia, Maci csoport*

## Sikeresen szerepeltek az országos gyermekrajzpályázaton a Szadai óvodások

A Magyar Közút Nonprofit Zrt., 2012. október végén hirdette meg „Álomút” címmel első országos gyermekrajzpályázatát, melyre összesen 5440 pályamű érkezett.

Nagy örömmünkre szolgál, hogy csoportunkból 4 gyermek is díjat kapott.

Ők a következők:

Duka Csongor oklevél, Gál Brigitta oklevél + 5000 Ft-os könyvtulajánvány, Simon Laura oklevél, Simon Zsófia oklevél + 5000 Ft-os könyvtulajánvány.

Gratulálunk nekik és nagyon büszkék vagyunk rájuk.

*Horváthné Nemeček Éva, Mókus csoport*



Duka Csongor,  
Simon Laura,  
Gál Brigitta  
és Simon Zsófia

## Nyílt napok az óvodában

A Mókus csoportban február 27-én, 28-án és március 1-jén tartottuk meg a hagyományos nyílt napokat. Évek óta bevált szokás nálunk, hogy több napon keresztül lehetőséget biztosítunk az érdeklődő szülőknek, hogy bepillantást nyerjenek gyermekük óvodai hétköznapjaiba. A csoportunkban idén is – bár a betegségek miatt jó néhány gyermekünk hiányzott – jó hangulatú délelőttöket tölthettek el a jelenlevő szülők.

Minden nap más foglalkozást (matematika, testnevelés, környezetismeret), illetve játékos tevékenységet figyelhettek meg. Kedvük szerint bekapcsolódhattak a népi dalos, táncos játékokba, de készíthettek nemezsből faliképet is gyermekükkel. A szülők körében a nemezési technikának külön sikere volt.



Részt vehettek a faluban tett környezetismereti megfigyelő sétánkon, a harmadik napon a Székely-kertben tartott jó hangulatú, vidám közös játék méltó befejezése volt a nyílt napoknak. Reméljük, hogy mindenki jól érezte magát, és kellemes élményeket szerzett óvodánkról.

## Gréta Szépségszalon

Bejelentkezés: 06-28-503-430 (Egész nap)

Szolgáltatásaink

**FODRÁSZAT:** női, férfi és gyermek;

**KOZMETIKA:**

**MIKRODERMABRÁZIÓ:** frissebb, egészségesebb, simább bőr!

**DERMIONOLÓGIA-OXIGÉNNEL** a frissességért

(Könnyű végtagok, jó közérzet, feszesebb bőr, gyorsabb fogyás, azonnali eredmény)

**SZEMPILLA GÖNDÖRÍTÉS, TARTÓS TESTCSILLÁMTETOVÁLÁS**

**TARTÓS SZÖRTELENÍTÉS** (kar, láb, hát) 45 Ft/villanás

**VIBRÁCIÓS TESTTRÉNER** (rezgőpad): 8.600 Ft/hó

**MŰKÖRÖM, JAPÁN MANIKŰR, PEDIKŰR**

**EU-KONFORM** egészséges, Magnum Exclusive 60 csöves szolárium

**GYÓGYÍTÓ ÉS FRISSÍTŐ TESTMASSZÁZS**

Üzlet: Szada, Dózsa Gy. út. 98. (Fő út, templomoknál)

Nyitva tartás: H-P: 8-20, Szo: 8-14

Kedvező árakkal, alapos munkával várunk szépségszalonunkban!

Figyeljétek kiemelt akcióinkat!

[www.gretaszalon.hu](http://www.gretaszalon.hu)



## Nőnap az Idősek Nappali Klubjában

Márciusban mi is megünnepeltük a nőnapot. Három kedves tagunk verssel köszöntötte a hölgyeket, majd egy-egy szál virágot nyújtottak át. Az ünnepelték köszönetképpen finom süteményekkel vendégelték meg az urakat. A következő találkozásunkkor névnaposainkat is köszöntöttük. Ez a délelőtti kellemes hangulatban, finom sütemények falatozásával telt el.

Március 19-én ellátogatunk a Gödöllői Királyi Kastélyba, ahol újabb kellemes élményekkel gazdagodhatunk.

### Áprilisi programtervezet:

- 04.02. Klubfoglalkozás, torna, zenehallgatás,
- 04.04. Klubfoglalkozás, torna, DVD-zés,
- 04.08. Pedikűr,
- 04.09. Klubfoglalkozás, torna, cso-csó bajnokság,
- 04.11. Klubfoglalkozás, torna. Pedikűr,
- 04.16. Klubfoglalkozás, torna, felolvasás (folyóirat, novella)
- 04.17. Ingyenes ruhabörze 9.00-12.00
- 04.18. Klubfoglalkozás, torna, társasjáték.(dominó, kártya)
- 04.23. Klubfoglalkozás. Kirándulás.
- 04.25. Klubfoglalkozás, torna, DVD-zés.
- 04.29. Masször. (havonta 1-2 alkalommal, térítés ellenében igénybe vehető)
- 04.30. Klubfoglalkozás, torna, teadélelőtt.

Á. Bicskeiné Őri Ildikó  
klubvezető



## „Egészséges gyermekekért”

témakörben szakmaközi konferenciát rendeztek Szadán

„Egészséges gyermekekért” előadássorozat témakörben március 7-én a Székely Bertalan Általános Iskolában rendezték meg a februárban meghirdetett szakmaközi konferenciát. A sorozaton belül a család értékei, kihívása napjainkban, kamaszkor, gyermekek közötti agresszió és megelőzése volt téma. Az előadást Urbán Szabolcs (pszichológus, gyógypedagógus) tartotta. Az előadás nagyszerűen rávilágított a napjainkban meglévő, gyermekeket, családokat érintő problémákra. A résztvevők, akik jelenlétükkel megtisztelték az előadót, egyhangúan dicsérték és üdvözölték a témát és az előadást. A gyermekek érdekében bízom abban, hogy a legközelebbi konferencián még nagyobb érdeklődést tanúsítanak az érintettek. Ugyanis a téma mindenkit, de elsősorban a családokat érinti és segíti.

Markovics Katalin családgyógyász



## FIZIODENT

### FOGORVOSI RENDELŐ

DR. DOBOS ISTVÁN PÉTER FOGORVOS

- ingyenes szűrővizsgálat, állapotfelmérés
- hagyományos és fémentes hidak, koronák
- konzerváló fogászati kezelések (tömés, gyökértömés)
- fogfehérítés, fogékszer
- gyermekfogászat
- kivehető fogpótlások
- szájszészet, fogbeültetés

BEJELENTKEZÉS: +36 20 944 6757

### GYÓGYTORNÁ STÚDIÓ

DR. HADHÁZY ÁGNES ORVOS-GYÓGYTORNÁSZ

- ingyenes első vizsgálat, állapotfelmérés
- gerinctorna McKenzie-módszerrel
- csonttrikulás megelőzése és szinten tartása
- ízületi protézis utáni gyógytorna
- vénás torna, értorna
- SM és bénulásos kórképek kezelése
- nyirok-, svéd-, thai masszáz

BEJELENTKEZÉS: +36 20 444 0370

CÍM: SZADA, DÓZSA GY. U. 145/B  
www.fiziodent.hu



## Tavaszi, táncolás, tulipánok:

# sokszínű mindennapok a szadai Waldorf Óvodában

Bár nagy örömmel jártak veresegyházi korszolypályára a szadai Waldorf Meseház óvodásai és családjaik is az elmúlt téli hétfégen, március idusára azért ők is elúzták a telt, ami nem volt könnyű feladat idén (sem). Immár a tulipánok virágoznak a csoportszobákban, a tavaszváró búza tálcák is zöldellnek az óvoda napos ablakpárkányain. Az ovisok szorgoskodása sokoldalú: az újonnan érkező kisgyerekeknek az ismerkedés, a "rég" ovisoknak a kinti-benti játék, a hamarosan kezdődő pénteki kis kirándulások és az iskolába készülődés jelent mindennapi örömteli programot. Ez utóbbi beszédfejesztéssel, kézimunkával, sok beszélgetéssel jár, így ismerik meg a legnagyobbak a komolyabb feladatokat. Azok a felnőttek és gyerekek pedig, akik az óvodát szeretnék megismerni, szerdánként beukkanthatnak egy-egy játszóházi délutánra. (ld. keretes). Sokan voltak kíváncsiak az óvodánkra a februári játszó délelőttünkön is: népi zenész szülőtársaink, a **Regenyés együttes** hangulatos zenei kíséretében lehetett egy vidám délelőttöt eltölteni az oviban. Jelen voltak az óvo nénik is, meséltek, kézműveskedtek, kipróbálhatták a játékokat, megcsodálhatták az óvoda épületét és környezetét. Az ide látogatók sok kellemes érzést vihettek magukkal, köszönjük, hogy eljöttek, máskor is szeretettel várjuk őket programjainkon. Mert azok persze folyamatosak. Szinte egy tét sem lehetett leejteni például március 11-én, mikor Vekerdy Tamás, az ismert pszichológus látogatott el óvodánkba, hogy a kisgyermek érzelmű biztonságáról, az utánzás fontosságáról, a játékról, meséről beszéljen az összegyűlt sok-sok szülőnek. Megtudhattuk, mi kell az óvodásnak, mi segíti legjobban a kutatások szerint az életben való beválást, és mi ebben az óvoda és a szülők szerepe. Az érzelmi intelligencia fejlesztésére számos lehetőség nyílik óvodás korban is, és később is folyamatosan, ez az a tényező, ami az életben a tartalmas kapcsolatokon és persze a munkán át a boldogsághoz vezethet- összegezhethetnk Vekerdy Tamás szavait. Sok kérdést kapott és válaszolt meg a tanár úr arról, hogy mikor érdemes logopédiai foglalkoztatásra vinni az óvodást, hogyan jó mesélni, mit tegyünk az olvasni, számolni (!) szerető kisgyerekekkel, mi a szerepe az apáknak a kisgyerek életében, illetve hogy hogyan dicsérjük a házimunkában segítő tipegőt, óvodást? Idei utolsó nyílt napunk március 23-án lesz, de már most is folyamatos a jelentkezés az óvodába a 2013/14-es tanévre. Érdeklődni a következő elérhetőségeinken lehet: waldorfszada@gmail.com Tóth Sándorné: 06-20-399-8110 (14 óra után) Fábrián Zsuzsa: 06-20-965-2446 Jelentkezni a honlapon található vagy e-mailben kérhető jelentkezési lap kitöltésével lehet, amelyet a megadott e-mail címre kell visszaküldeni, vagy az óvodában lehet személyesen leadni programjain-



kon, illetve csütörtökönként. <http://www.szadaimesehazovi-waldorf.hu/> Végezetül egy következő programunkat ajánlanánk: Bóna László, az ismert homeopata és közíró, a Waldorf óvónőképzés tanára látogat el ismét az óvodánkba, hogy az őszi, kiemelkedően nagy sikerű korábbi előadását folytassa. Ezúttal a táplálkozási problémák homeopátiás szemléletéről fog mesélni, beszélgetni. „Biztos, hogy az vagyok, amit megeszem? Biztos, hogy szükségem van napi 3 liter vízre? Biztos, hogy ártalmas a hús? Biztos, hogy a tej élet, erő, egészség? Mi a baj a koleszterinnel? Kell-e C-vitamin kúra? Egészséges-e a

méregtelenítés? A különféle élelmiszerekhez való viszonyunk nem független az egymáshoz való viszonyunktól.” **2013. április 18-án csütörtökön mindenkit szeretettel várunk Bóna László előadásán!** Óvodánk kapcsolatos programok, hírek, események honlapunkon és Facebook oldalunkon is követhetők.

Honlap: <http://www.szadaimesehazovi-waldorf.hu/>

Facebook: <https://www.facebook.com/MesehazWaldorfOvoda>

Fülöp Hajnalka, az óvoda kommunikációs csoportjának tagja

## Baba-mama foglalkozások

Sok szeretettel várunk Benneteket Baba-mama foglalkozásainkon a Meseház Waldorf Óvodában!

A játszócsoport szerdán délutánonként 16 órától 18 óráig tart, 1,5–4 éves kisgyermek és családjaik számára. A foglalkozáson a játékok, mesék, énekek, mondókák mellett minden alkalommal közös alkotásra is lehetőség nyílik: ipócskák, sütit, mézeskalácsok, festmények és gyurma szobrocskák is születhetnek az ügyes apró kezek által.

A játszócsoportba jelentkezni Richter Beánál lehet (telefon: 203398538, e-mail: richterbeat@gmail.com)

## Előre is köszönjük az adójuk 1%-át!

Kedves Szadaiaik!

Idén is lehetőség van arra, hogy civil szervezetek számára, tehát a szadai Meseház Waldorf Óvodát fenntartó alapítványnak, az óvoda működtetésére adhassák a személyi jövedelemadójuk 1%-át. Kérjük, aki teheti, ajánlja fel az 1%-át az alapítványnak, és másokat is biztasson erre!

**Adószámunk: 18692206-2-13**

Köszönjük szépen!(Rendelkező nyilatkozat a honlapról letölthető.) <http://www.szadaimesehazovi-waldorf.hu/>

### HÁZTARTÁSI GÉPEK JAVÍTÁSA

**MOSÓGÉPEK  
MOSOGATÓGÉPEK  
HŰTŐK  
MIKRÓK  
Javitása  
garanciával.**

**Mosógépek eladása  
Gödöllő 30 km-es  
körzetében.  
Hibafelvétel: 8-20 óráig.  
Kiszállási díj nélkül, este is,  
sürgős esetben hétfégen is.**

**Telefonszám: Pusztai József  
0630-522-1258**



# A szabadtéri tüzek megelőzéséről

*A Gödöllő Katasztrófavédelmi Kirendeltség Gödöllő Hivatásos Tűzoltóparancsnokság felhívása*

2012 tavaszán jelentősen megnövekedett a szabad területen keletkezett tüzek száma, ami indokoltá teszi a tűzmelegelőzési tevékenység átgondolását és módosítását.

A tüzek keletkezési helye jellemzően települések külterületein, műveletlen, elhanyagolt, gondozatlan földterületeken volt, továbbterjedésének azonban a gondozott, kaszált területek határa minden esetben határt szabott. Gyakori volt a nádasok, valamint az utak menti területek, árkok leégetése mellett az illegális személtarakók környékén a kábelégetéssel okozott tűz.

A tüzesetek körülményeinek vizsgálata az mutatja, hogy azokat túlnyomóan emberi felelőtlenség, gondatlanság okozta.

A szabadtéri tüzek nagy része a szabályok ismeretének hiányából, vagy annak tudatos be nem tartásából ered. A száraz fűves területeket gyakran a jogszabályi tiltás ellenére is meggyújtják, mivel ezt az eljárást tartják az elhanyagolt, gazos területek tisztításának, a száraz fűvel borított mezők megújításának leghatékonyabb és egyben legolcsóbb megoldásának.

A szabadtéri tüzesetek jellemzően számszerűsíthető kárt okozhatnak, és a katasztrófavédelem számára jelentős költségekkel járnak: 100.000 forinttól akár több tízmillióig terjedhetnek.

## Felügyelet mellett történő égetés

A felügyelet mellett történő égetés végrehajtásának alapvető akadálya a jelenleg hatályos, a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet. Az alapvető tilalom abban az esetben ad felmentést, ha egyéb jogszabály másként rendelkezik. Ez a természetvédelmi területeken növény-egészségügyi indokból vagy természeti kár megelőzése, illetve az erdészeti területen elsősorban vágástéri hulladékok égetésére vonatkozó égetést tesz lehetővé.

**Az OTSZ 606. § (2) bekezdése értelmében a tervezett tarló, nád, vagy növényi hulladék égetését az égetés megkezdése előtt legalább 24 órával írásban be kell jelenteni az illetékes hivatásos tűzoltó-parancsnokságra. Az égetés végrehajtásához, azonban szükséges az illetékes erdészeti igazgatóságok, természetvédelmi hatóságok engedélye!**

## A tűzvédelmi hatósági előírások a szabadtéri tűzgyújtással, a tarlóégetéssel kapcsolatban

A szabadtéri tűzgyújtás alapszabályait az OTSZ 569. §-a fogalmazza meg: OTSZ 569. § (1) A szabadban tüzet gyújtani, tüzelőberendezést használni csak úgy lehet, hogy az a környezetére tűz- vagy robbanásveszélyt ne jelenthessen. (2) A szabadban a tüzet és az üzemeltetett tüzelőberendezést őríztenül hagyni nem lehet. Veszély esetén, vagy ha arra szükség nincs, a tüzet azonnal el kell oltani.

(3) Szabadban a tüzelés, a tüzelőberendezés használatának helyszínén olyan eszközöket és felszereléseket kell készenlétben tartani, amelyekkel a tűz terjedése megakadályozható, illetőleg a tűz eloltható.

A tarlóégetésre vonatkozó OTSZ szabályok szerint (606. § (6) bekezdés d)

pontja) „a tarló- vagy a növényi hulladékégetés célját szolgáló tüzet őríztenül hagyni tilos, és veszély esetén vagy ha a tűzre már szükség nincs, azt azonnal el kell oltani.”; és a (7) bekezdésben: „A tarló- vagy a növényi hulladékégetés befejezése után a helyszínt gondosan át kell vizsgálni, és a parázslást, izzást – vízzel, földtakarással, kéziszerszámokkal – meg kell szüntetni.”

A tűzvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervezetekről, a tűzvédelmi bírságról és a tűzvédelemmel foglalkozók kötelező élet- és balesetbiztosításáról szóló 259/2011. (XII. 7.) Kormány rendelet 2013. január 17-i hatállyal egy új tűzvédelmi bírságtételt léptet életbe. **Az új tétel kimondja, hogy amennyiben valaki a termőföld védelméről szóló törvényben előírt hasznosítási, vagy mellékhasznosítási kötelezettség elmulasztásával a tüzesetek megelőzéséről nem gondoskodik 60-200 ezer forintig terjedő bírsággal sújtható!**

Ez vonatkozik az **elhagyott**, jelenleg **nem művelt** földterületekre is, melyekből manapság elég sok található! Ezekben a helyeken is gondoskodni kell a tüzesetek megelőzéséről rendszeres kaszással, gaztalanítással, stb!!

**A termőföld tulajdonosok a termények betakarítását követően minél rövidebb időn belül végezzék el a tarlókántást, valamint száraz növényzettől mentes állapotban tartsák a területüket!**

**A kerti hulladék égetése a hatályos jogi szabályozás alapján tiltott!** Ez alól kivétel abban az esetben van, ha az önkormányzat helyi rendeletben szabályozza az égetés feltételeit. Amennyiben nincs ilyen rendelete az önkormányzatnak, úgy **tilos** kerti hulladékot égetni!

A tűzmelegelőzési feladatok végrehajtásának ellenőrzését az illetékességi terület szerinti **Katasztrófavédelmi Kirendeltség Hatósági Osztálya**, illetve a **Hivatásos Tűzoltóparancsnokság** szakemberei végzik.

Pintér Mihály tű. alezredes sk., parancsnok



## PIZZERIA-ÉTTEREM

2100 GÖDÖLLŐ, SZABADSÁG TÉR 2.  
**RENDELÉS: (28) 420-688**  
[www.pizzapalazzo.hu](http://www.pizzapalazzo.hu)

### KÖZKIVÁNYATRA!

## Házhozszállítás SZADÁRA is!

**5 000,- Ft vásárlás felett  
a házhozszállítás díját  
(300,- Ft) átvállaljuk!**

**Ízelítő ételeinkből:**

- Buffala csirkemell (grillezett csirkemell, paradicsom, mozzarella)
- Camamberttel töltött csirkemell áfonyamártással
- Gyros tál (hasábburgonyával)
- Gödöllői betyárpecsenye (sertésszív, kolbász, szalonna, tepsis burgonya)
- Grillezett lazac (kapor tejszínes szóssal)
- Királyrák Alexander módra
- Fogasfilé szezámmagos sörtesztában

**Teljes étlapunk megtalálható honlapunkon.**  
[www.pizzapalazzo.hu](http://www.pizzapalazzo.hu)

ÉTREZÉSI UTALVÁNYT ELFOGADUNK!






Ez a kupon egyszeri **10%** kedvezményre jogosít!

## SAKURA SZÉPSÉGSZALON

Szada, Dózsa Gy. út 39.

**AKCIÓ!**

Kozmetikai luxus arckezeléshez ajándék hajszáritás

Hajfestéshez, vágáshoz ajándék arcmasszázs

Zselés műköröm-építéshez ajándék szempilla és szemöldök festés

Pedikűrhez ajándék lakkozás

Bejelentkezés:  
 06/28 404-142 vagy 06/70 367-3814  
 e-mail: sakuraszalon@gmail.com  
[www.sakuraszalon.hu](http://www.sakuraszalon.hu)



**Kibővült szolgáltatásokkal és különböző akciókkal várunk minden kedves szépülni vágyó vendéget!**



# Tavaszi, Húsvét, Feltámadás, Élet!

„Mert szívünkbe áradt a Krisztus szeretete...” (Róma 5: 5)

**T**avaszi, az újakezdés, a megújulás lehetőségének köszöntése. A természet erői a tél fagyában mélyen szunnyadnak, de amikor a napnak egy enyhe fénysugara melegíteni kezdi a bokrok és a fák ágait, a rügyekben szunnyadó élet a bezártságból szabadulni vágyik, és elég egy egész kis idő, virágokban pompázik a táj. A ragyogó napfény, a derűs madárcsicsergés a természet éledésének jeleit árasztja. Amikor még kopárak a lombhullató fák, már tudjuk, hogy bennük ott van az élet, a nedvkeringés elindult, a rügyek, a levelek hamarosan láthatókká válnak, a napfény segítségével áttörnek az őket eddig védő burkot, és bővülődködő módon élnek, kibontakozva gyönyörködtetnek. Ez az élet természete. Nem túri a bezártságot, szabadságra vágyik, hogy megmutassa szépségét, kiteljesítse erőit, és megérlelje, megteremje a gyümölcsöket. Ezt a megújulást nevezzük tavasznak, amely földi életünk egyik legszebb időszaka. Nem csak a természet képes újra és újra a megújulásra. Ugyanennek a törvénynek vetette alá Isten az embert is. Számára is van lehetőség az újakezdésre, hiszen az emberi lélek is vágyik a bűn rabságából a felszabadult, az öröm színeiben pompázó, gyümölcsöket érlelő boldog életre. Mindez Krisztus húsvéti győzelme nyomán lehetséges. Az emberi lélek tavasza, a szív megújulása által következnek be akkor, „ha szívünkbe árad a Krisztus szeretete a nekünk adatott Szentlélek által”. Ugyanaz az isteni erő támasztja fel dermedtségéből az ember lelkét is, mint az értünk kereszthalált halt Krisztust azon a szabadságot jelentő húsvéti reggelen. Mert „ahol az Úr Lelke, ott a szabadság” (2Kor 3,17).

De sokan vágnak a szabadságra! De sokan fáznak a bűnök által megkötözött régi élet hidegében. Legyen a jó hír hangsúlyosan az, hogy „Isten abban mutatta meg rajtunk a szeretetét, hogy Krisztus már akkor meghalt értünk, amikor bűnösök voltunk” (Róma 5,8)!

Van szabadulás a régi bűnökkel terhelt életből! Lehet újakezdés Krisztus húsvéti diadala által mindenki számára, aki engedi, hogy szívébe áradjon a Krisztus mindeneket újraélesztő szeretete. „Ha tehát száddal Úrnak vallod Jézust, és szíveddel hiszed, hogy Isten feltámasztotta őt a halálból, akkor üdvözülsz. Mert szívvel hiszünk, hogy megigazuljunk, és szájjal teszünk vallást, hogy üdvözüljünk.” (Róma 10,9–11)

Emberi, földi életünk – úgy, amint a természet ősszel az elmúlást –, megéli egyszer, hogy vége, hogy nincs tovább. Eltemetve vége mindennek.

**H**úsvét örömmüzenete azt hirdeti, hogy semminek sincs vége. Hajnal hasad, napfény árad, a sírba temetett Krisztus, a világ Ura életre kel, megjelenik, beszélget, békességét, Szentlelkét adja, prédikál, elküld a szolgálatra, velünk van minden napon a világ végezetéig. Az első húsvét, emberi megtapasztalásainkat megdöntő isteni erővel változtatta meg sorsunkat és az egész világot. Am előtte az Úr Jézusnak szenvednie kellett, bűnösökkel együtt feszítették keresztre, valóságosan meghalt, elsírták, eltemették, és úgy gondolták, hogy bebalzsamozva a testét meghosszabbíthatják viszonylagos ép állapotát. Isten világossága azonban belesöpört a kényszerűségből a halálba beletörődő tanítványok, krisztushívók szívébe. Az Élet nem múlhat el. Az Élet maga az élet. Jézus Krisztus azt üzeni ezen a húsvéton is, hogy az ő élete korlátlan, és végtelen. A legszebb üzenet pedig az, hogy ezt az életet Isten nekünk is ideajándékozta. „Mert úgy szerette Isten a világot, hogy Egyszülött Fiát adta, hogy aki hisz őbenne, az el ne vesszen, hanem örök élete legyen!”

Bármilyen jöhet, lehet szenvedés, megpróbáltatás, kilátástalanság, akár halál is, ő az élet, és ha Ővé vagy, akkor ez a győzelmes, ez az örök élet a tiéd is.

**H**úsvét ünnepén az Élet boldog evangéliumát hirdeti számunkra. A Feltámadt Hős hív bennünket, hogy a vele való közösségben váljék reményteljessé az életünk. Ami testtől született, az is érték, de az test marad. Mulandó, vég felé rohanó. De a Lélektől születettek számára a reménység sugara ragyog fel. Isten gyermekei vagyunk. Az élet, az örök élet boldog bizonyosságával a szívünkben. Amikor áldott húsvétot kívánunk egymásnak, kívánjuk azt is, hogy testvérünk élete hadd legyen a feltámadott Krisztussal megélt örömteli, gyümölcsöket érlelő, boldog élet! Ha te is erre vágysz, kedves Olva-

só, tárd ki a szívedet ezen a húsvéton, hadd áradjon be oda is a feltámadott Krisztus életet megváltoztató szeretete! Jézus Krisztus feltámadásának ünnepén mindannyiunk életedben bekövetkezhet a csoda. Ha elfogadjuk Krisztus nagypénteki keresztfalozatát, kegyelmét, amellyel meglátogat minket, az újjá születés áldását, akkor többé nem kell félnünk a haláltól.

Bódás János; Feltámadott! – című versében így ír mindezekről:

*Zeng-bong a húsvéti harang,*

*s mint millió fehér galamb,*

*ujjongva röppen szét a hang*

*elűzni gondot, bánatot:*

*– Feltámadott! Feltámadott!*

*Tavaszi szél repes, dalol,*

*fű kacag az avar alól,*

*fa a fának, hegy a völgynek*

*adja tovább a szót:*

*– Feltámadott! Feltámadott!*

*Felső levél erről susog,*

*kicsiny és nagy legátusok*

*viszik a nagy hírt szerteszét:*

*nem maradt a sírban a Halott,*

*– Feltámadott! Feltámadott!*

*Ne sírj özvegy, ne sírj árva,*

*nincs a sír örökre zárva,*

*öleheted még boldogan,*

*ki egy időre elhagyott...*

*– Feltámadott! Feltámadott!*

*Halld meg te is, küzdő magyar:*

*bús sorsod éje nem takar,*

*higgy annak, ki örökre él,*

*s felkél, majd fényes, szép napod!*

*– Feltámadott! Feltámadott!*

*Húsvéti hit lobogj, lobogj,*

*s minden szívét egy hitbe fogj,*

*ez a szegény, beteg világ*

*higgye a boldog szót:*

*– Feltámadott! Feltámadott!*

*Ujjongj szívem, dalolj remény!*

*Él Krisztus, s Benne élek én,*

*nem ijeszt halál, sem pokol:*

*porrá lesz bár szívünk, agyunk,*

*feltámadunk! Feltámadunk!*

**J**ézus feltámadásával legyőzte a halált. Azt a halált győzte le, amely a bűn zsoldja. Ezzel a megállapítással feltáradt előttünk húsvét előzménye: a bűneset, az ember lázadása Isten ellen, a prófétai ígéretet hosszú sora, amelyek a Messiás eljövételéről szólnak. Húsvét felől kap értelmet Jézus testet öltése, igehirdetése, az Isten országának jelei, Jézus szenvedése és kereszthalála. Így értjük meg, hogy az üdvörténet már kezdettől fogva a feltámadás felé haladt. A bűn és halál által megrottont világ kellős közepébe nyúl bele Isten a feltámasztás erejével. Húsvétkor lett nyilvánvalóvá, hogy a halál, az eddig leghatalmasabbnak tartott erő – csak szolga. És az Uraknak Ura: az élő Isten. Krisztus feltámadása által ő „megtörte a halál erejét, és világosságra hozta az elmúlhatatlan életet” (2Tim 1,10).

**A** Feltámadott útja nem kifelé vezet a világból, hanem befelé. Feltámadása után is közeledik, tanít, szolgál, megbocsát, küldetést ad. Krisztus feltámadása olyan győzelem, amely a benne hívőket kimozdítja félelemből, csüggedésből. „Amiképpen Krisztus feltámadt a halálból az Atya dicsősége által, úgy mi is új életben járunk!” (Róma 6,4) Az Élet Fejedelmével együtt örök életünk van! Ez legyen számunkra húsvét öröme!

Mihály Sándor





# Pápaaválasztás

A katolikus egyház fejének megválasztása nem csupán egyházi, hanem világtörténelmi esemény is egyben.

Sokan meglepve fogadták XVI. Benedek lemondását. Igen, vannak olyan vezetők akik nem ragaszkodnak hatalmukhoz, de ehhez talán az kell, hogy szolgálatként éljék meg a vezetést és ne hatalomgyakorlásként. És nem lesz ez másként az új pápánál sem. I. Ferenc köszöntő beszédénél az arca, a testtartása is legalább olyan hangsúlyos volt, mint a szavai. Tele alázattal, hállával, szolgálalelkűséggel, szeretettel.

Ki is ő valójában? „Bergoglio teológiai gondolkodásában inkább mértékletes, kész a párbeszédre. Küzd a társadalmi igazságtalanságok ellen, határozottan kiáll a szegények mellett. Aszketikus hozzáállással viszonyul a világhoz: tömegközlekedéssel jár, nem költözött be a főpapi rezidenciába, s állítólag még ételeit is maga készíti. Sokoldalú: jó szakács, szereti az operát, a görög műveltség barátja, Shakespeare és Dosztojevszkij a kedvenc írója. Jól úszik, erős, holott gyerekkora óta tüdőproblémái vannak. A kevés szavú ember megszólalásainak súlya van a 40 milliós Argentínában, ahol a lakosság 90%-a katolikus. Karácsony és húsvét idején Bergoglio felkeresett beteg gyerekeket ápoló kórházakat, fogházakat, megmosta a betegek és foglyok lábát, de a közszereplés nem az ő műfaja.” (Katolikus weboldal)

Milyen újdonságot hozhat az, ha a pápa nem európai országból jön?

Itt Közép-Európában nem tudjuk átélni azokat a pillanatokot, a mindennapokat amelyeket a világ távoli pontján élő emberek. Argentínában 1983-ban katonai diktatúra volt, azután kezdtek demokráciában élni. A lakosság 94-97 százaléka európai származású. Az új pápa is európai, olasz öt gyermekes bevándorló család szülötte.

Argentína hivatalos nyelve a spanyol. Ezenkívül az őslakos indiánok saját nyelvüket beszélik. A bolíviai határnál a kecsua nyelv, a paraguayi határnál a guaraní nyelv elterjedt.

A népesség 92%-a római katolikus vallású. A protestánsok aránya 2%, a zsidóké 2%. A fennmaradó 4% muzulmán, hindu vallás között oszlik el.

Az önkormányzat konyhája és étterme

## bérelhető

A falu központjában működő étterem vállalja rendezvények (esküvők, születésnapok, osztálytalálkozók, stb.) lebonyolítását 100 főig. Az étterem a konyhától függetlenül is bérlhető.

Érdeklődni munkanapokon a (28) 503-585-ös telefonszámon 7-15 óráig.

Ferenc pápa érkezésével kinyílnak számunkra a térkép egy másik, ritkán fellapozott oldala. Nem európai tapasztalatai újabb gondolatokhoz vezethetnek el minket is, publikációiban olyan értékes mondatokat fedezhetünk fel, amikre lehet, hogy egész életünkben nem gondoltunk volna, hiszen más életkörülmények között élünk attól függetlenül, hogy Argentínában is sok az európai.

Talán nem merész kijelentés, hogy a gazdasági válság révén egy valami összeköt minket a világ több pontján velünk hasonló nehézségekkel küzdő emberekkel: a szegénység.

Ehhez a problémához nincs jobb orvosság számunkra, mint egy jezsuita pápa, akit Szent Ferenc vezérel a Szentlélek által! **Éljen I. Ferenc!**

*Dezső Balászné Szekeres Alíz*

### Veresegyházon jogerős építési engedéllyel építési telek eladó!

Veresegyházon  
Budapesti út 3/b  
alatt található  
építési telek eladó.  
1832 m<sup>2</sup> jogerős építési  
engedéllyel frekvenciált  
helyen, a szolgáltatói soron,  
utolsó beépítetlen telek.



A tervek alapján alul **üzlethelyiségek** találhatóak, az emeleten és a belső udvarban összesen **10 lakás alakítható ki**, de szükség esetén az **engedélyezési terv módosítható**.

A teljes épületegyüttes a kész **termál hőközpontra csatlakozhat** így biztosítva a rendkívül **kedvező üzemeltetési költségeket**.

A telek a teljes **villamos áram kontingenssel** rendelkezik (3\*200 Amper). **Energiatanusítvány: A+.**

**Ár: 19,5 millió Ft +ÁFA**



Bővebb információ: +36 (20) 941-6405



# Recept sarok

Hosszú és hideg volt a tél és gondolom, elege van már mindenkinek a hóból és a hidegből. Türelmetlenül várjuk a tavaszt, a fák virágázását és a meleg napsütést. A kikelet első jele az, ha madarak röpködnek felettünk, és vidám csiripelést hallunk kintől.

Sándor, József, Benedek remélem nemcsak zsákban hozzák a meleget, hanem valóban erőre kap a napsugár, és megmutatja erejét nekünk. Napsütötte napokon próbáljunk minél többet szabad levegőre menni, mert kiürült a D-vitamin a szervezetünkől és ettől vagyunk fáradékonyabbak. Én nagyon boldog vagyok, hogy kertés házban lakom, még akkor is, ha sok munka van a kertben. A Földnek gyógyító ereje van, mindig azt mondom Föld anyánk ad nekünk mindent, amire szükségünk van, ezért tisztelni és szeretni kell őt. Csodálatos dolog egy parányi magot elültetni, várni és látni, mint növekszik a növény, majd virágzását látni, majd örülni, amikor termést hoz. Lehet, hogy nem hoz akkor és olyan csodás termést, mint ami boltban kapható, de a mi szeretetünk és gondoskodásunk eredménye. Van ettől szebb csoda? Azt hiszem nincs, és ha egyszer átéljük ezt, akkor nagyobb kedvvel, kertészkedünk.

A piacon már kapható a csodálatos medvehagyma. Még nem jártam Orfűn, de állítólag ott óriási medvehagyma terem az erdőben. Ezt csoda növénynek tartják a természetgyógyászok. Megtisztítja az egész testet, a megrekedt kóroktól megszabadít, és egészségessé teszi a vért.

Különösen jó a pattanásos, és mitesszeres arcúaknak.

Készíthetünk belőle salátát, levest, főzeléket, fűszeres vaját és eltehetjük a fagyasztozóba is.

## Medvehagymás vajkrém

10-20 dkg vaját szoba hőmérsékleten hagyunk 1-2 órát. Addig felszeletelünk egy diónyi hagymát és 1 csomag medvehagymát. Összekeverjük a vajjal, a borssal, és fóliával kibélelt tálkába tesszük. 2-3 órát hűtőben hagyjuk, majd kivesszük a fóliából, és vajtartóba tesszük. Pírítós kenyérrre kenve felséges.

## Saláta főzelék

1 nagy salátát leveleire szedünk, és jó alaposan megmossuk. Felteszünk 2 liter vizet forni, hozzá 1 kanál sót, 1 kanál ecetet. Mikor a víz forr, beletesszük a saláta leveleket. Pár perc alatt összeesik és hamar megpuhul.

2 kanál lisztből, 2 kanál tejfölből és 1 dl tejszínből készítünk habarást, és ráöntjük a megfőtt salátára.

2-3 fokhagyma gerezdet bele reszelünk.

Bundás kenyérrrel, vagy reszelt sajttal megszórva fogyasztjuk. Ahol vannak kisgyerekek, ott érdemes merülő mixerrel pépesíteni. Pírított kenyér kockával is fogyasztható.

## Hagymás pite

1 csésze lisztet összekeverünk 5 dkg, vajjal, vagy zsírral, 1 csipet sóval, 1 tojással, és annyi tejföllel, amennyit felvesz, hogy puha tésztavá váljon. Ezt a tésztát belesimítjuk egy kerek piteformába. Villával megszurkáljuk, majd 180 fokra előmelegített sütőbe tesszük 10 percre.

Amíg a tészta sül addig előkészítjük a töltelékét.

2 nagy hagymát megpucolunk, hosszú szeletekre vágjuk és kevés olajon vagy zsíron megpirítjuk. Ezután habosra felverünk 5 egész tojást, 1 dl tejszínt, 1 csokor petrezselyem zöldet, (lehet medvehagymát is tenni) megszórjuk bőven fekete borssal, sóval, szegfűborssal, 10 dkg reszelt kemény sajttal, és 1-2 marék zsemlemorzssával. Összekeverjük a masszát és a félig megsült pite alapra tesszük. Tetejére reszelhetünk még egy kis sajtot. Betesszük a sütőbe és 10-15 percig sütjük 150 fokon. Akkor jó, ha villával megszúrva nem ragad a hagyma szósz.

V. Kiss Kata

*Ilyen még nem volt!*

## „Székely-szomszédok”, avagy Szomszédok fesztiválja a Székely Bertalan utcában

Néhány jól sikerült kezdeményezés után a Székely Bertalan utcában is megrendeznénk az ún. Szomszédfesztivált, vagy Szomszédok utcáját, egyelőre körülbelül május végén, egy hétfői napon. Szadán már volt néhány ilyen rendezvény, pl. a Nyárfa utcában, vagy a Margitán, amikor is egy-egy utca lakói összegyűlnek egy helyen és közösen piknikeznek, beszélgetnek. Idősek, fiatalok, családosok, magányosok: mindenki, aki a környéken lakik, aki ide tartozónak érzi magát, vagy szeretne ide tartozni..!

A Zsuzsi bolt melletti önkormányzati telket, azt a kellemes füves-fás ligetes területet szemeltük ki erre célra, Vécsey László polgármester örömmel fogadta a szervezés hírért, és engedélyt is adott a terület használatára. A „Székely-szomszédok” vagy „Szomszédfesztivál” nevű rendezvényen lehetőség lenne a bemutatkozásra, aki szeretne, pl. már van egy szaxofonosunk és egy kézművesünk, aki a gyerekekkel is foglalkozna, és lovagolni is lehet majd egy felajánlásnak köszönhetően. Fiatalokat, tiniket is várunk, meglepetéssel! Munka – és házi segítség – csere-bere is lenne, és további hasznos közösségi programot is tervezzük, minden javaslatot örömmel fogadunk.

Szeretettel várjuk a résztvevők jelentkezését, a kérdéseket, felajánlásokat, vagy az esetleges kritikákat is – ezekből lehet tanulni.

Egy családias, baráti hangulatú, ismerkedő, újra ismerkedő programot szeretnénk megvalósítani, amennyiben igény van rá, örömmel fogadjuk az érdeklődőket!

A rendezvény teljesen ingyenes, „bátyu-bál” jellegű!

Hamarosan kezdjük a lakosok megszólítását, szórólapozást, minden segítséget örömmel fogadunk. Észrevételeket a hfulop@gmail.com címen várjuk egyelőre, majd lesz egy külön cím is erre a célra.

A Zsuzsi boltban letesszünk egy ládát, ahova szintén lehet ötleteket bedobni.

Telefonon a 30/848-58-70- es számon lehet érdeklődni, ötletelni.

A szervezők nevében:

Fülöp Hajnalka, Székely Bertalan utca 61/1

**AKKU SZAKÜZLET** www.akkugodollo.hu

Gödöllő, Dózsa György út. 50  
(temetővel szemben)

**Csúcsminőségű akkumulátorok minden lipushoz**



**EXIDE Premium**

EA770  
77Ah 760AEM1 12V

- akciók
- bevizsgálás
- beszerelés
- töltés mérés
- kiszállítás

ügylet segély

Nyitva: H-P.: 8-17, Szo: 8-13

06-20-94-58-766

AKCIÓ!!!

Ingyenesen felmérjük  
akkumulátorának állapotát!

Tel: 06-28-611-728

Mobil: 06-30-53-64-300

A hirdetés felmutatója 2000 Ft kedvezményt kaphat  
autó indító akkumulátor vásárlásakor!

A pontos részletekről, további akciókról  
szaküzletünkben tájékoztatjuk.



## Elhunyt Hodos Sándor



Tájékoztatjuk községünk lakosságát, hogy **Hodos Sándor** 2013. január 31-én, életének 72. évében váratlanul elhunyt. Budapesten született. Szadára nősült. Több mint harminc esztendeje vette feleségül Kiss Ilonkát. A Béke utcában lakott. Aktív életet élt, mindig teli volt ötletekkel. Ilyen ötlet kapcsán született meg Suhajda Istvánnal közösen 2003-ban a Szadai Szőlészeti és Borászati Egyesület. Hodos Sándor 2007-ig gazdasági vezetője, később 2010-ig elnöke volt az egyesületnek. Kapcsolatokat teremtett más borászati egyesületekkel. Minden év februárjában – immáron tíz esztendeje – népszerű a Borbál és Borverseny. Sokat tett az egyesület elismertségéért. Népszerűsítette, hogy a szőlő is értékes gyümölcse, valamint az ebből készített bor nivós itala a gyümölcstermő Szent Szadának. Sajnos egészsége megromlott, mozgásában korlátozottá vált, de utolsó leheletéig ragaszkodott és sokat tett az egyesület további erősödéséért, felemelkedéséért. Az alapító és új tagok szívükben megőrzik emlékét. Nyugodjék békében!

*Suhajda István  
a Szőlészeti és Borászati Egyesület alapító tiszteletbeli elnöke*

**Köszönetet mondunk mindazoknak, akik drága férjem Hodos Sándor temetésén megjelentek, részvételükkel, virágaikkal fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.**  
özv. Hodos Sándorné

## KÖNYVELÉS, BÉRSZÁMFEJTÉS

Kappa Consulting Kft.

06 20 329 5527

info@kappaconsulting.hu

2111 Szada, Dózsa György út 166.

(VIDautó Irodaház)



**ANGOL,  
NÉMET  
SZAK-  
FORDÍTÁS**

### POLGÁRMESTERI HIVATAL

2111 Szada, Dózsa György út 88.  
Központi telefonszám (28) 405-181 Telefax: (28) 503-066  
E-mail: szada@szada.hu

Ügyfélfogadási idő: hétfőn és szerdán: 8–16 óra között,  
pénteken: 8–12 óra között

**Vécsey László polgármester** Tel.: (28) 503-055

**A polgármester ügyfélfogadási ideje:** a Polgármesteri Hivatalban minden csütörtökön **09.00–12.00, 14.00–17.00**

**Előzetes időpont egyeztetés:** polgarmester@szada.hu, cziglane@szada.hu, 28/405-181/26 mellék elérhetőségeken Cziglan Évánál

**Jámbor Lajos jegyző** Tel.: (28) 503-065, Fax: (28) 503-066

**A jegyző előzetes egyeztetés alapján fogadó órát tart** a Polgármesteri Hivatalban (Dózsa György út 88.).

Bejelentkezés a Polgármesteri Hivatal titkárságán a 28-503-065-ös telefonszámon (26-os mellék), valamint a szada@szada.hu

### INTÉZMÉNYEK

#### Székel Bertalan Általános Iskola

2111 Szada, Dózsa György út 63.

Igazgató: Greffné Kállai Tünde, Tel.: 28-503-581

Titkárság: Tel.: 28-503-580, Fax: 28-503-580

E-mail cím: iskola@szadaiskola.hu, Honlap: www.szadaiskola.hu

#### Székel Bertalan Napköziotthonos Óvoda

2011 Szada, Dózsa György u. 63., Tel.: 28-503-586

email: szadaovi@citromail.hu, óvoda vezető: Weitz Magdolna

#### Gyermekélelmészeti és Szociális Étkeztetési Konyha

2011 Szada, Dózsa György u. 63., Tel.: (28) 503-585

#### Székel Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár

(Faluház) 2011 Szada, Dózsa György út 63.

Tel: 28-405-453, 28-503-180

email: szada@telehaz.hu, honlap: www.szadafaluhaz.hu

nyitva tartás: hétköznap 10–19 óráig

hétvégén: rendezvények szerint

intézmény vezető: Juhászné B. Zsóka

#### Tájház

2111 Szada, Dózsa György út 41.

Látogatás telefonos bejelentkezés alapján

Tel.: 20-487-6808, 30-464-5807

#### Teleház

2111 Szada, Dózsa György út 63., Tel: 503-180, Fax: 503-181

#### Szociális Alapszolgáltatási és Gyermekjóléti Központ

2111 Szada, Dózsa György út 76., Tel.: 28/503-625

#### Szadai Meseház Waldorf Óvoda

2111 Szada, Korizmicz utca 32., Tel.: 06-20-399-8110

Honlap: www.szadaimesehazovi-waldorf.hu,

e-mail: waldorfszada@gmail.com

#### SZADA NOVA Nonprofit Kft.

2111 Szada, Dózsa György u. 88.

Tel: 06-28-503-510, 06-70-317-9128, Fax: 06-28-503-066;

e-mail: szadanova@freemail.hu

### HIVATALOK

#### OKMÁNYIRODA

2100 Gödöllő Szabadság tér 7.

Tel: (28) 529-100, (28) 529-200, fax: (28) 413-663.

E-mail: pmh@godollo.hu

Ügyfélfogadás: hétfő: 8.00–18.00;

kedd-szerda-csütörtök: 8.00–16.30;

#### POSTAHIVATAL

Szada, Dózsa György út 78., Tel.: 28/503-060.

Nyitva tartás: H.: 08.00–17.00; K.: 08.00–15.00;

Sz-P: 08.00–16.00; ebédidő: 12.00–12.30

### KÖZPONTI TELEFONSZÁMOK

**MENTŐK** 104

**TÚZOLTÓK** 105

**RENDŐRSÉG** 107

**Általános segélyhívó** 112

**Központi tudakozó** 198

### KÖZBIZTONSÁG

#### RENDŐRSÉG

**Szadai körzeti megbízott:** Kovács Ágoston Tel.: 06-70-286-5390

**Rendőrőr:** 2112 Veregyeház, Petőfi Sándor utca 3.

Tel.: 28/385-011, e-mail: police@bm.gov.hu

honlap: www.police.hu/pest/godollo

A Veregyeházi Rendőrőr járőrkojságának telefonszáma: 06-20-989-2607

**Rendőrkapitányság** 2100 Gödöllő, Petőfi Sándor utca 6–10.

Tel.: 28-524-600, 06-20-444-1274; E-mail: police@bm.gov.hu,

honlap: www.police.hu/pest/godollo

**Telefontanú** (ORFK) 06-80-555-111

**Drogsegély** (BRFK) 06-80-202-502

**Országos Központ** (ORFK) zöldszám: 06-80-201-303

**Közterületfelügyelő** Nagy László Tel.: 06-20-802-8899

**POLGÁRŐRSÉG 24 órás ügyelete** Tel.: 06-20-802-8899

#### TÚZOLTÓSÁG

**Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, Gödöllő Katasztrófavédelmi Kirendeltség**

2100 Gödöllő, Szabadság út 28.

Tel.: 105; 28-528-700, 20-433-3406, Fax: 28-528-701

honlap: www.langlovagok.hu

**Ebrendész** Sipos József, 06-20/203-2359,

2115 Vácsemlőlászló, Erő utca 75.

e-mail cím: ebfarm.sipos@gmail.com, www.ebfarm.eoldal.hu

### EGÉSZSÉGÜGY

**Flór Ferenc Kórház, Kistarcsa** Tel.: 28-507-530

**ORVOSI RENDELŐ** Tel.: 405-188

I. számú körzet

Rendelési idő:

**dr. Ács Tamás**

hétfő:

15.00–19.00

szerda–péntek: 13.00–17.00

kedd–csütörtök: 8.00–12.00

II. számú körzet

Rendelési idő:

**dr. Szemeredy István**

hétfő–szerda–péntek: 8.00–12.00

kedd–csütörtök: 13.00–17.00

### ORVOSI ÜGYELET

Gödöllő, Tel.: (28) 430-655.

Munkanapon: 18.00–08.00,

munkaszüneti napon/hétvégén: megelőző este 18.00-tól követő reggel 08.00-ig

### FOGORVOS

**Dr. Takács László.** Rendelő: Szada, Dózsa György út 76.

Tel.: 405-440, Mobil: 06-20-944-77-71

Rendelési idő:

hétfő–szerda–péntek: 8.00–12.00

kedd–csütörtök: 13.30–18.00

e-mail: takacsdentall@gmail.com, honlap: www.takacsdentall.hu

### MENTŐK

2100 Gödöllő, Ady Endre sétány 56., Tel.: 28-420-844,

honlap: www.mentok.hu

### GYÓGYSZERTÁR

Ezüstkehely Gyógyszertár Szada, Rákóczi u. 2/a.

Tel.: 28-404-299.

Nyitva tartás: hétfő:

8.30–12.00, 15.30–19.00

kedd–péntek: 8.30–15.30

### VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT

Szada, Rákóczi út 1. Tel.: 28-404-092

Pálmai Zoltánné: 06-20-886-48-39 – Kádás Judit

### Margita Idősek Otthona

2111 Szada, Kisfaludy u. 4. Tel.: 28-503-355

### Állatorvos

Dr. Vada Edina, Dózsa Gy. út 70.

Rendelés: H–Sz–P: 10.00–11.00, K–Cs: 17.00–18.00

Tel.: 06-30-200-52-86

### KÖZMŰSZOLGÁLTATÓK

#### Áramszolgáltató

ELMŰ Budapesti Elektromos Művek Gödöllői Kirendeltség

Tel.: 06-40-38-38-38. Ügyfélszolgálat: Gödöllő, Dózsa György út

VÜSZI Irodaház,

hétfő: 12.00–18.00

kedd: 8.00–14.00

Közvilágítás hibabejelentés: Polgármesteri Hivatal Műszaki

Osztályán, ügyfélfogadási időben.

#### Gázzolgáltató

Ügyfélszolgálat: hétfő/szerda 9.00–12.00

Telefonszáma: (28) 521-400, (28) 430-849

TIGÁZ RT. Gödöllői Kirendeltség, 2100 Gödöllő, Kenyérgyári út 1.

Tel.: 430-488, Fax: 430-886, 410-725.

Hibabejelentés: folyamatosan.

#### INTERNET SZOLGÁLTATÓ

Invitel Távközlési Zrt. Levélcím: 2101 Gödöllő, Pf.: 407.

Telefonos ügyfélszolgálat elérhetősége: 1443

Hibabejelentés, technikai segítség: 1445

Fax: 28/530-540. Web: www.invitel.hu

Személyes ügyfélszolgálat: Gödöllő, Dózsa Gy. út 1–3.

Nyitva tartás: hétfő: 8.00–20.00, kedd: 8.30–16.00,

szerda: 8.30–17.00, csütörtök: 8.30–16.00,

péntek: 8.30–16.00, szombat: 9.00–12.00

#### VÍZMŰVEK

DMRV Gödöllői Üzemigazgatóság

2100 Gödöllő, Sik Endre utca 4–7. Tel.: 520-790, Fax: 520-799

Ügyfélfogadás: hétfő:

7.00–17.00

kedd–csütörtök: 7.00–13.00

Hibabejelentés folyamatosan 0.00–24.00

#### Pest Megyei Kéményseprő és Tüzeléstechnikai Kft.

Kéményseprés kérésre: 2600 Vác, Zrínyi u. 9. Tel.: 06-27-307-499

E-mail: vac@pkmkemenysepro.hu

Pest megyei kéményvizsgálat megrendelése, használatbavételi

engedélyek, gázbeállítás, készülékcserre ügyintézés:

1126 Budapest, Böszörményi út 24/b. Tel.: 06-1-766-5850

### EGYHÁZAK

#### Baptista Egyház

2111 Szada, Dózsa György út 58., Tel.: 06-20-886-0044

e-mail: baronyilaszlozsolt@gmail.com

#### Református Egyház

2111 Szada, Dózsa György út 79.

Tel.: 28-405-317, 30-633-11-03, 20-987-29-23

e-mail: eszakpest@reformatusok.hu, kago@fibermail.hu

#### Római Katolikus Egyházközség

2111 Szada, Dózsa György út 92.

Irodai szolgálat: hétfőn 16.00–17.45-ig.

Tel.: 28-423-837, +36-30-463-0487

E-mail: borbath.gabor@szada.vaciegyszarmegye.hu



# Eleink 4. rész

A 2010 végén megjelent Tájházi Füzetekben 40 fotót válogatott össze szadai emberekről Novák Lászlóné (Gréti) a Tájház vezetője. Az elmúlt két évben – Gréti kutatómunkájának köszönhetően – az 1900-as évek első felében készült fotók egy részét (17 db-ot) sikerült azonosítani. Több részletben, ezeket mutatjuk be az olvasóknak.

## A fényképész

Hirling Ernő hatvani vasúti tisztként elhatározta, hogy fényképész-műtermet nyit Gödöllőn, ahová házassága révén költözött. Jól felszerelt műterme körülbelül a mai gödöllői buszpályaudvar helyén 1912 és 1930 között működött.

## A felismert képek

20-21. oldal:

**Pálinkás Istvánné Illés Zsuzsanna** (háttul középen) (sz.1888.)

**Pálinkás Mária** (háttul balra), később Puskásné. Az apa első házasságából született 1897-ben.

**Pálinkás Julianna** (háttul jobbra), később Petrák Jánosné. Az apa első házasságából született 1899-ben. Lásd a 36. oldalt!

**Pálinkás István** (kalapban). Az apa első házasságából született 1902-ben, meghalt 1927-ben.

**Pálinkás Erzsébet** (balra elől) A második házasságából született 1911-ben.

**Pálinkás Zsuzsanna** (széken áll) (sz. 1915.)

Az apa, Pálinkás István a fényképfelvétel idején Amerikában volt, ahol 3-4 évet töltött, keresetét folyamatosan hazaküldte, abból földet vásároltak. Az első feleség halála után 6 évvel nősült újra, addig a gyermekeket az anyai nagyszülők nevelték.

Felismerte: Tóth Sándorné Petrák Lídia, Pálinkás Julianna unokája.

24. oldal:

**Zsigri István**

**Zsigri Istvánné Juhász Lídia**

**Zsigri Lidia** (áll)

**Zsigri Zsuzsanna** (ölben)

Felismerte: Galambos Gáborné

27. oldal

**Petrák István** (sz.1891.)

**Petrák Istvánné Berze Julianna**

Megvan az eredeti kép, továbbá megvan a férfi testvérének, Petrák Jánosnak a valószínűleg ugyanakkor, ugyanott készült fényképe, hátoldalán elmosódott felirat: HIRLING. Felismerte Tóth Sándorné Petrák Lídia, Petrák János leánya, a családi képek őrzője.

30. oldal

**Juhász Sámuel** (áll) (1900-1974.) Felesége neve: Kiss Erzsébet

**Magyar János** (ül) (1896-1937.) Felesége neve: Korompai Julianna

Felismerte: Galambos Gáborné és Györki Árpádné

